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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Brna 

s c h v a l u j e 
1. poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 150 tis. Kč z rozpočtu města Brna - Odboru kultury 

MMB příjemci CRANKAZYL, s.r.o., IČO: 03727793 se sídlem třída Kpt. Jaroše 2032/7b, 
Černá Pole, 602 00 Brno na celoroční činnost Podpora klubové scény pro Bajkazyl Brno 
v roce 2018, 

2. rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č těchto usnesení, 

3. uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018, která tvoří 
přílohu č těchto usnesení, ve výši 150 tis. Kč s příjemcem CRANKAZYL, s.r.o., IČO: 
03727793 se sídlem třída Kpt. Jaroše 2032/7b, Černá Pole, 602 00 Brno na celoroční činnost 
Podpora klubové scény pro Bajkazyl Brno v roce 2018. 
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Stanoviska dotčených orgánů: 
• Rada města Brna materiál projednala na schůzi č. R7/163 konané dne 27. 3. 2018. 
• Finanční výbor ZMB materiál projedná na zasedání konaném dne 3. 4. 2018. 

Zpracoval: / ' ' t, 6 (_/ 

Odbor kultury MMB / 

Předkládá: 

Rada města Brna 



Důvodová zpráva 

Doplnění k dříve uvedeným informacím: 
Jednatelka společnosti Crankazyl s.r.o. dne 16. 3. 2018 pozvala Zastupitele města Brna na 
hlukovou zkoušku, která proběhla dne 22. 3. 2018 od 17:30 hod. Zkoušky se zúčastnili 
Mgr. Martin Ander, Ph.D., náměstek primátora města Brna, Jiří Hráček, zastupitel MČ Brno-
střed a Mgr. Lucie Chlupatá, Odbor kultury MMB. Na zvukové zkoušce proběhlo měření hudby 
produkované v hlasitosti, která je nastavována při koncertech. Měření proběhlo pomocí 
kalibrovaného analyzátorem zvuku a byly naměřeny tyto hodnoty: 
v sále- 100 dB 
v prostorách klubu Bajkazyl za zavřenými izolovanými dveřmi do sálu - cca 70 dB 
venku před klubem u dveří do sálu - 65 - 70 dB. 
70 dB je hodnota zvuku provozu ulice. Tato hodnota byla naměřena i u první obytné budovy, 
kde ovšem nebyla produkce hudby z klubu naprosto znatelná. 

Přílohou materiálu je Zpráva zjednání dne 22.2.2018 na úřadu MČ Brno-střed - rušení nočního 
klidu produkcí hudby z klubů Bajkazyl a Herna. Nové měření hluku se bude dle domluvy se 
stěžovatelkou konat v termínu akreditovanou společností dle výběru stěžovatelky, přičemž se 
měření bude realizovat bez vědomí provozovatele klubu. 

Informace o provedených opatřeních v klubu Bajkazyl Brno související s jeho odhlučněním: 
- původní odhlučnění v roce 2016, které bylo nutné pro splnění hlukových limitů, kdy se 

jednalo o masivní dveře z vnitřní strany objektu - 15 cm vysoká odhlučňovací pěna s 
osb deskami, 
aktuálně doplněno o nové zaspárování - utěsnění míst dalšího možného úniku zvuku + 
další vrstva odhlučňovací hmoty (15 cm) zvenčí + osb desky na překrytí, 
zcela nové odhlučňovací dveře oddělující sál od dalších prostor, kde byly také další 
možné úniky hluku (opět 15 cm speciální odhlučňovací pěny), které se automaticky 
zavírají, 
v sále je také instalován nový ozvučovací systém, který lépe směřuje akustickou energii, 
tudíž opět snižuje působení hluku. 
Finanční investice: v roce 2016 cca 35 tis. Kč, aktuálně po dalším odhlučnění cca 25 tis. 
Kč. 

Dle sdělení společnosti Crankazyl s.r.o. aktuálně probíhají schůzky s odborníky na akustiku, 
jakým způsobem dále efektivně zabezpečit odhlučnění a jakým materiálem jej zabezpečit. 
Dalším záměrem je nová vzduchotechnika umožňující jak kvalitní ventilaci, tak i těsné uzavření 
v době produkce, včetně na míru dělaných tlumičů hluku. 

Společnost Crankazyl s.r.o. požádala o rozšíření položek rozpočtu žádosti o dotace (materiál, 
ostatní náklady), tak aby mohla být dotace využita i na další odhlučnění klubu. 

Jednatelka společnosti Crankazyl s.r.o. Odboru kultury MMB poskytla vyjádření k živé 
hudební produkci v podniku Bajkazyl obyvatel ul. Mlýnské, které je přílohou materiálu. 

Jednatelka společnosti Crankazyl s.r.o. přislíbila svoji účast na jednání Zastupitelstva města 
Brna dne 10.4.2018. 
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Přílohou materiálu je sdělení Městské policie Brno o tom, že od 1. 1. 2016 vede celkem 25 
oznámení, týkající se rušení nočního klidu v souvislosti s klubem Bajkazyl. Z vedených 
záznamů byly tři případy řešeny domluvou - napomenutím, s nápravou na místě a čtyři případy 
byly postoupeny k dořešení příslušnému správními orgánu. Příslušným orgánem je ÚMČ Brno-
střed - přestupková komise. Vzhledem ktomu, všechna přestupková řízení byla vedena 
s fyzickými osobami, nesdělila OK MMB Městská policie ani ÚMČ Brno-střed bližší 
informace ke zmíněným přestupkům. Dle jednatelky Crankazyl s.r.o., nebyl žádný zaměstnanec 
společnosti vyzván ÚMČ Brno-střed ani Městskou policií Brno k řešení přestupku. 

Dále informace uváděné již dříve: 
Dne 2. 10. 2017 byla Odboru kultury MMB (OK MMB) doručena žádost o dotaci subjektu 
CRANKAZYL, s.r.o., IČO: 03727793, na celoroční činnost - Podpora klubové scény pro 
Bajkazyl Brno v rámci dotačního programu v oblasti klubové činnosti. Celkové náklady na 
celoroční činnost byly uvedeny ve výši 343 tis. Kč, požadovaná dotace 232 tis. Kč na 
rozpočtové položky: energie, pronájem, mzdy, odvody, dohody o PČ a PP, drobný dlouhodobý 
hmotný majetek. 

Žádost byla hodnocena s ostatními žádostmi o dotace dle dotačních programů (říjen - prosinec 
2017). V rámci posuzování OK MMB a hodnocení hodnotící komisí (HK) žádost získala 
celkem 17 bodů z max. 21 bodů, přičemž bodová hranice s nárokem na přidělení dotace je 15 
bodů. HK doporučila poskytnout žadateli 150 tis. Kč. Tento návrh doporučila dne 20. 12. 2017 
Komise Rady města Brna pro kulturu (Komise RMB) a Rada města Brna návrh doporučila dne 
23. 1. 2018. Najednání Zastupitelstva města Brna (ZMB) dne 30. 1. 2018 došlo k vystoupení 
občanky proti tomuto návrhu z důvodu rušení nočního klidu produkcí hudby z klubu Bajkazyl 
Brno. Návrh na schválení dotace pro klub byl odložen do příštího jednání ZMB, s tím, že budou 
zjištěny podrobnější informace o této problematice. 

Krátká anotace (popis) projektu: 
Bajkazyl Brno je místem jak pro alternativní a nezávislé projekty, které v Brně a v ČR nemají 
přílišnou podporu ze strany klubů nebo měst, tak i místem pro projekty osvědčené a známé. Jde 
především o koncerty, doplněné divadlem, filmy, přednáškami, školeními, výstavami, apod. 

Klub se nachází v prostorách kleneb pod železničním viaduktem na ul. Dornych 1, Brno 
u čtyřproudé komunikace. 

Způsob posuzování a hodnocení žádosti o dotace: 
• OK MMB posuzuje formální stránku žádostí z hlediska splnění požadovaných náležitostí, 

úplnosti příloh, ekonomický kredit žadatele a návrh rozpočtu. V případě splnění požadovaných 
náležitostí, je žádosti přidělen 1 bod. 

• HK pro daný dotační program je složena z 2 odborných členů pro danou oblast a z 1 člena 
Komise RMB určeného hlasováním této komise. Odborní členové HK byli jmenováni 
rezortním náměstkem primátora města Brna pro kulturu. 

• HK hodnotí žádosti o dotace ve dvou kolech. V prvním kole posuzuje a hodnotí každý člen 
HK žádosti v dané oblasti formou bodování ( 5 - 0 bodů, přičemž hodnota bodování je 
sestupná) zvlášť v každém ze čtyř kritérií viz níže. Výsledky jsou podkladem pro návrh 
dotace, kterou navrhnou členové HK na své společné schůzi (poskytnutí dotací se dle 
vyhlášených dotačních programů navrhuje těm žádostem, které dosáhly celkového 
výsledku min. 15 a více bodů). 
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Čtyři hodnotící kritéria v rámci dotačního procesu 
Přínos projektu/celoroční činnosti pro město Brno 
(soulad s cíli Programu rozvoje kultury města Brna, rozvíjení tradic, oživení veřejného 
prostoru, nové trendy a žánry, kvalitativní posun, inovační přístup, lokální, regionální, 
mezinárodní přesah projektu/celoroční činnosti, provázanost na partnerská města statutárního 
města Brna, propojení, spolupráce, aktivizace občanské společnosti; hodnotící komise v rámci 
tohoto kritéria také zohlední principy snižování rizik souvisejících s užíváním návykových látek) 
Obsahová náplň projektu/celoroční činnosti 
{poslání a cíle projektu/celoroční činnosti, umělecká kvalita projektu/celoroční činnosti, 
originalita, konkurenceschopnost, produkční zajištění) 
Schopnost žadatele naplnit projekt/celoroční činnost 
(kvalita a množství předchozí činnosti, doporučení, ohlasy v médiích, reálnost uskutečnění 
projektu, předchozí min, dvouletá činnost) 
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy 
(transparentnost, přehlednost rozpočtu, přiměřenost, účelnost a hospodárnost, schopnost 
zajistit další finanční zdroje) 

Bodové hodnocení žádosti o dotaci CRANKAZYL, s.r.o.: 
Průměr bodového hodnocení - HK - 16 bodů 
Formální náležitosti - OK - 1 bod 
Celkový výsledek - 17 bodů 

Slovní zdůvodnění bodového hodnocení komise pro hodnocení žádostí o dotace v oblasti 
kultury: 
Bajkazyl toho na programu spojuje hodně, program je pestrý, aktuální, má dost energie na to v 
centru fungovat jako lokální hub spojující různé komunitní zájmy a vystihující určitou 
současnou módu, která by mohla energizovat rušné místo v centru, kterému zatím dominuje jen 
doprava. Zároveň jde o klub, který má sociální cítění, je napojený na brněnské sociální 
programy, má jasně deklarovanou identitu a názor - přesně taková místa jsou dnes v Brně 
potřeba. 

Hodnocení žádostí o dotace a návrh na přidělení dotace se řídí schválenými dotačními 
programy, které jasně stanovují kritéria podle, kterých hodnotitelé postupovali, a proto navrhli 
žadateli dotaci. 

Šetření porušování nočního klidu je v kompetenci policejních složek a úřadu hygieny. 
OK MMB požádal o vyjádření k uvedené problematice provozovatele klubu Bajkazyl Brno, 
Odbor si. pořádkové policie - Oddělení hlavní nádraží Brno a Odbor sociální péče MMB (který 
spolupracuje s organizací RATOLEST BRNO, z.s. - provozovatelem klubu). 

Jednatelka CRANKAZYL, s.r.o. dodala OK MMB mimo jiné: 
• Souhlasné závazné stanovisko Krajské hygienické stanice k rozšíření provozu klubu 

Bajkazyl Brno o hudební produkci v době nočního klidu - provozní doba: Po - Ne 10:00 
- 23 hod. + při akcích do 3:00 hod. 

• Sdělení Úřadu městské části Brno-střed - Odboru územního řízení a stavebního řádu -
Stavebního úřadu, že rozšíření účelu užívání o živou hudební produkci klubu Bajkazyl 
Brno je v souladu se záměrem územního plánování v dotčeném území, v souladu se 
schváleným ÚPmB, a proto je přípustný. 

• Souhlas se změnou v užívání stavby Drážního Úřadu - povolení hudební produkce, 
Provozní doba: Po - Ne 10:00 - 23 hod. + při akcích do 3:00 hod. 
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• Protokol o měření hladiny zvuku Ing. Pavlem Berkou, BP akustika - odborné stanovisko 
uvádí nepřekročení hygienického limitu klubu Bajkazyl Brno v noční době. 

Odbor si. pořádkové policie - Oddělení hlavní nádraží Brno sdělil, že bylo prověřeno jedno 
oznámení ze dne 16. 1. 2016 o údajném rušení nočního klidu klubem. Toto však prokázáno nebylo 
a nebyly ani zjištěny skutečnosti odůvodňující podezření, že byl spáchán trestní čin nebo přestupek. 

Ve vyjádření Odboru sociální péče MMB zaznělo stanovisko pracovníků z programu prevence rizik 
nočního života Hard&Smart Společnosti Podané ruce o.p.s.: 
Pracovníci Hard&Smart s provozním podniku řešili vhodné protihlukové opatření vedoucí 
k odstranění možných příčin nadměrného hluku. Šlo konkrétně o systematickou kontrolu úrovně 
hlasitosti hudební produkce ze strany personálu a dalších odpovědných osob, zbudování fyzických 
zábran proti šíření zvuku směrem ven během hudební produkce a provedení odborného měření 
úrovně hluku během referenčního hardcorového koncertu (větší úroveň hlasitosti) u nejbližších 
obydlených domů. Toto měření bylo v normě v souladu s hygienickou vyhláškou stanovující 
úroveň dB po 22h ve městě Brně. Tím tento podnik podle pracovníků Hard&Smart deklaroval 
upřímnou a funkční snahu vedoucí k zabránění šíření hluku způsobeného hudební produkcí, který 
by mohl být považován za rušení nočního klidu. 

Součástí materiálu jsou: 
Důvodová zpráva 
Rozpočtové opatření - tabulka 
Návrh Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 
Žádost o dotaci CRANKAZYL, s.r.o. v dotačním programu klubová činnost na rok 2018 
Závěrečný hodnotící list 
Vyjádření jednatelky CRANKAZYL, s.r.o. 
Zpráva z jednání na úřadu MČ Brno-střed - rušení nočního klidu produkcí hudby z klubů 
Bajkazyl a Herna 
Upravený rozpočet k žádosti o dotaci 
Vyjádření k živé hudební produkci v podniku Bajkazyl obyvatel ul. Mlýnské 
Sdělení Městské policie Brno 
Závazné stanovisko Krajské hygienické stanice k rozšíření provozu klubu o hudební 
produkci v době nočního klidu 
Sdělení Úřadu městské části Brno-střed - Odboru územního řízení a stavebního řádu -
Stavebního úřadu 
Souhlas se změnou v užívání stavby Drážního Úřadu - povolení hudební produkce 
Protokol o měření hladiny zvuku - Ing. Pavel Berka, BP akustika 
Sdělení Odboru si. pořádkové policie - Oddělení hlavní nádraží Brno 
Vyjádření Odboru sociální péče MMB a vyjádření založené na získaných informací z 
programu prevence rizik nočního života Hard&Smart 

Rada města Brna materiál projednala na schůzi č. R7/163 konané dne 27. 3. 2018. 
Schváleno jednomyslně 8 členy. 
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Finanční výbor ZMB materiál projedná na zasedání konaném dne 3. 4. 2018. 
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Smlouva č. 

Poskytovatel: 

Příjemce: 

Smlouva 
o poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 

(dále jen „smlouva") 

I. Smluvní strany 
Statutární město Brno 
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
IČO: 44992785 DIČ: CZ44992785 
Zastoupené primátorem města Brna Ing. Petrem Vokřálem 
Podpisem smlouvy je pověřena Mgr. Kateřina Vodičková, vedoucí Odboru 
kultury Magistrátu města Brna, na základě pověření primátora města Brna 
Kontakt: Odbor kultury Magistrátu města Brna (dále jen OK MMB) 
tel.: 542 172 075 
(dále ve smlouvě jen „poskytovatel") 

Název: CRANKAZYL, s.r.o. 
Sídlo: třída Kpt. Jaroše 2032/7b, Černá Pole, 602 00 Brno 
IČO: 03727793 
Registrace: obchodní rejstřík vedený Krajským soudem v Brně, 
sp.zn.: C 86440 
Zastoupený: 
Bankovní spojení: 
(dále ve smlouvě jen „příjemce") 

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 159 zákona č. 500/2004 
Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů, tuto 

veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu 
města Brna. 

II. Předmět a účel smlouvy 

1. Předmětem smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností smluvních stran 
při poskytnutí neinvestiční finanční podpory formou dotace ve výši 150 000 Kč (slovy: 
sto padesát tisíc korun Českých) z rozpočtu poskytovatele (dále jen „dotace") příjemci 
za účelem úhrady nákladů (materiál, energie, pronájem, mzdy, odvody, dohody o PČ a 
PP, drobný dlouhodobý hmotný majetek, ostatní náklady - instalace odhlučnění a 
akustické zásahy, vzduchotechnika - speciální ventilátory a na míru vyrobené tlumiče 
zvuku dle potřeb sálu, včetně instalace) spojených s celoroční kulturní a uměleckou 
činností příjemce: Podpora klubové scény pro Bajkazyl Brno (dále jen „činnost") 
v roce 2018. 

2. Smluvní strany prohlašují, že pro právní vztah založený touto smlouvou jsou stejně jako 
ustanovení této smlouvy právně závazná ustanovení obsažená v platných „Zásadách 
pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené programy" (dále jen 
„Zásady") a „Pravidlech pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené 
programy (část A - Společná ustanovení a část B/6 - Zvláštní ustanovení pro poskytování 
dotací na projekty a celoroční činnost v oblasti kultury)" (dále jen „Pravidla"). 
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3. Poskytnutí dotace je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, a se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

4. Dotace je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě 
a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, 
veřejnou finanční podporou a vztahují se na ni ustanovení tohoto zákona. 

5. Příjemce bere na vědomí, že poskytovatel je oprávněn snížit dosud nevyplacenou část 
dotace pro případ, že Zastupitelstvo města Brna rozhodne o krácení rozpočtu města Brna 
v roce 2018. 

III. Výše a podmínky použití dotace 

1. Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci dotaci v celkové výši 150 000 Kč (slovy: 
sto padesát tisíc korun českých) na realizaci činnosti příjemce uvedené v či. II. odst. 1 
této smlouvy. 

2. Dotace bude poskytnuta na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy v jedné splátce 
nejpozději do třiceti kalendářních dnů ode dne účinnosti této smlouvy. 

3. Poskytnutou dotaci lze použít max. do výše 70 % uznatelných nákladů na činnost 
v daném kalendářním roce. 

4. Pokud dojde k poklesu uznatelných nákladů činnosti v takové míře, že poskytnutá dotace 
bude převyšovat 70 % uznatelných nákladů činnosti v daném kalendářním roce, je 
příjemce povinen poměrnou část dotace vrátit na účet poskytovatele v termínu 
pro předložení závěrečného vyúčtování dotace dle či. IV. odst. 3 této smlouvy. Učet je 
uveden v či. IV. odst. 8. této smlouvy. 

5. Dotaci lze použít pouze v období od 1. 1. 2018 do 31.12. 2018 na úhradu uznatelných 
nákladů příjemce spojených s realizací činnosti, které splňují níže uvedené podmínky: 
a) vznikly a byly příjemcem uhrazeny v období čerpání dotace, tj. od 1.1.2018 do 31. 12. 

2018, 
b) byly vynaloženy v souladu s účelovým určením dle či. II. odst. 1 této smlouvy, 

ostatními podmínkami této smlouvy a podmínkami Zásad a Pravidel, 
c) vyhovují zásadám účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti dle zákona č. 320/2001 Sb., 

o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční 
kontrole), ve znění pozdějších předpisů. 

6. Dotaci nelze použít na neuznatelné výdaje činnosti. Neuznatelné výdaje nelze také 
započítat do 30 % finanční spoluúčasti příjemce dle či. III. odst. 3 této smlouvy. 
Neuznatelnými výdaji činnosti se rozumí: 
a) úhrada výdajů na pohoštění, peněžní a věcné dary (vyjma soutěžních cen, pokud 

nespadají do jiné uvedené kategorie), 
b) nákup nemovitostí, 
c) odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, 
d) kapesné, stravné a úhrada cestovních náhrad nad rámec vymezený zákonem 

č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů (ustanovení § 151 -
§ 190), 

e) dotace jiným fyzickým a právnickým osobám, 
f) úhrada daně z přidané hodnoty v případě, že žadatel má právo na její odpočet, 
g) úhrada úvěrů a půjček, penále, pokut, správních a místních poplatků, 
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h) výdaje přesahující 50 % z poskytnuté dotace na úhradu mezd, ostatních osobních 
nákladů a odvodů na sociální a zdravotní pojištění příjemce a zaměstnanců příjemce, 

i) výdaje přesahující 50 % z poskytnuté dotace na úhradu jakýchkoli výdajů příjemce 
- právnické osoby - na činnost osob, které jsou členy statutárních či jiných orgánů 
příjemce, členy či vlastníky příjemce (vyjma úhrad cestovních náhrad v rámci zákona 
č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů), max. 50% hranice 
se týká i součtu výdajů položek dle odrážek h) a i), 

j) výdaje přesahující částku 500 Kč měsíčně na úhradu spojů (poštovné, 
telekomunikační služby, internet). 

IV. Práva a povinnosti smluvních stran 

1. Příjemce se zavazuje, že: 
a) nepřevede svá práva a povinnosti z této smlouvy na jinou osobu, 
b) bude realizovat činnost na vlastní účet a vlastní zodpovědnost, nepřevede poskytnutou 

dotaci na jiný právní subjekt, 
c) naplní účelové určení činnosti. 

2. Příjemce se dále zavazuje: 
a) realizovat činnost za podmínek této smlouvy, v souladu s právními předpisy, platnými 

Zásadami a platnými Pravidly, 
b) použít dotaci k účelu dle této smlouvy a v souladu s podmínkami této smlouvy, 
c) splnit povinnosti vyplývající ze zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech 

souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů, 

d) vést a sledovat odděleně v účetní evidenci čerpání prostředků z dotace, 
e) kalkulovat všechny náklady bez daně z přidané hodnoty v případě, kdy příjemce má 

nárok na j ej í odpočet. 

3. Příjemce je povinen nejpozději do 31.1.2019 předložit poskytovateli celkové vyúčtování 
poskytnuté dotace nebo toto vyúčtování v této lhůtě předložit k poštovní přepravě. 

4. Nejpozději v termínu do 31.1. 2019 je příjemce rovněž povinen: 
a) vrátit na účet poskytovatele případnou nepoužitou část prostředků dotace; 
b) předložit poskytovateli závěrečnou zprávu - zhodnocení činnosti, obsahuj ící stručný 

popis realizované činnosti, celkové vyhodnocení splnění účelu, přínos pro statutární 
město Brno, popř. způsob reprezentace statutárního města Brna. 

5. Vyúčtování poskytnuté dotace bude obsahovat: 
a) vyplněný formulář „Vyúčtování neinvestiční dotace v oblasti kultury - celoroční 

činnost 2018", který bude uveřejněn na webových stránkách poskytovatele, a který 
bude k dispozici také na OK MMB, 

b) kopie prvotních dokladů prokazujících využití dotace v příslušném kalendářním roce. 
Veškeré originály dokladů příjemce a jejich předložené kopie budou označeny textem, 
ze kterého bude jednoznačně zřejmé, že doklad byl hrazen z dotace poskytovatele 
(např. uvedení nápisu: „Hrazeno z dotace města Brna"), 

c) prokázání úhrady prvotních dokladů: 
I. Úhrada plateb v hotovosti - zjednodušený daňový doklad (paragon), faktura, platby 

na základě uzavřené smlouvy - nutno doložit výdajovým pokladním dokladem. 
II. Úhrada bezhotovostní - faktura, smlouva - nutno doložit kopií výpisu 

z bankovního účtu příjemce, 
d) fyzické a právnické osoby, které vedou účetnictví v plném nebo zjednodušeném 

rozsahu, předloží podpisem oprávněné osoby opatřenou část účetního deníku nebo 
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hlavní knihy, dokládající zaúčtování veškerých dokladů, použitých k vyúčtování 
dotace. Podmínka „vést a sledovat odděleně v účetní evidenci čerpání prostředků 
z dotace" (viz odst. 2 písm. d) tohoto článku smlouvy) bude splněna zavedením 
analytické evidence příslušných účtů nebo sledováním čerpání dotace v rámci 
střediska, 

e) příjemci, kteří vedou jednoduché účetnictví, prokážou zavedení všech dokladů 
použitých k vyúčtování do peněžního deníku opatřeného podpisem oprávněné osoby. 
Příjemci, kteří nevedou účetnictví, doloží čestné prohlášení o této skutečnosti 
a doklady, kterými bude dotace vyúčtována, vše opatřené podpisem oprávněné osoby, 

f) v případě využití dotace na úhradu nájmu bude předložen doklad, popř. kopie dokladu, 
splňující základní náležitosti nájemní smlouvy dle zákona č. 89/2012 Sb., občanského 
zákoníku, v platném znění (zejména vymezení předmětu nájmu, smluvních stran a výši 
nájemného). 

6. Případné informace v oblasti wúčtování poskytnou pracovnice OK MMB: 
Ing. Gregrová - ,_ _ 
Ing. Frydrychová -1 _ 

7. OK MMB v případě prodlení příjemce s předložením vyúčtování poskytnuté dotace 
dodatečně stanoví písemným oznámením náhradní termín ne delší než 30 kalendářních 
dnů pro předložení tohoto vyúčtování. Oznámení o stanovení náhradního termínu může 
být odesláno současně s výzvou k vrácení dotace. 

8. Příjemce je povinen v případě obdržení výzvy k vrácení dotace či její části z důvodu 
nepředložení vyúčtování čerpání dotace nebo v případě nedodržení limitu uvedeného 
v či. III. odst. 3 smlouvy tuto vrátit poskytovateli do 14 dnů ode dne doručení výzvy OK 
MMB na účet: 

a) č. , var. symbol: číslo této smlouvy uvedené na 1. stránce vpravo 
nahoře, v případě, že vrácení dotace či její části se uskuteční do konce roku 2018, 

b) č. ), pokud vrácení dotace či její části se uskuteční v termínu od 1.1. 
2019 do 28. 2.2019, 

c) č. "" , pokud k vrácení dotace či její části dojde po 28. 2. 2019. 

9. Prokáže-li se po poskytnutí dotace, že tato naplňuje znaky veřejné podpory dle č, 107 až 
109 Smlouvy o fungování Evropské unie, zavazuje se příjemce poskytnutou dotaci včetně 
úroků neprodleně vrátit zpět na účet poskytovatele. 

10. Poskytovatel je při nakládání s veřejnými prostředky povinen dodržovat ustanovení 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (zejména § 9 odst. 2 citovaného zákona). 

11. Příjemce se zavazuje při čerpání dotace postupovat v souladu se zákonem č. 134/2016 
Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. 

V. Další povinnosti příjemce 

1. Příj emce se zavazuj e uvádět na všech tištěných i elektronických materiálech souvisej ících 
s realizací činnosti (např. publikace, časopisy, noviny, sborníky, propagační materiály 
všeho druhu, webové stránky): 
a) že se činnost uskutečňuje za finanční podpory statutárního města Bma - a současně 
b) logo či znak statutárního města Brna. Použití loga je příjemci povoleno již uzavřením 

této smlouvy, příjemce je současně povinen používat logo v souladu s Manuálem 
jednotného vizuálního stylu. V případě použití znaku statutárního města Brna je třeba 
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postupovat dle platného znění Statutu pro užívání znaku a vlajky města Brna a znaků 
a vlajek městských částí. Manuál jednotného vizuálního stylu a Statut pro užívání 
znaku a vlajky města Brna a znaků a vlajek městských částí je uveřejněn na webových 
stránkách města Brna v části https://www.brno.cz/logo/. V nutných případech může 
příjemce konzultovat použití loga na adrese logo@brno.cz. 

2. Příjemce se zavazuje na akcích, které se konají v rámci činnosti, na kterou je poskytnuta 
dotace, zajistit pro návštěvníky nekuřácké prostředí. 

3. Příjemce je povinen předat poskytovateli vzory materiálů uvedených v odst. 1 tohoto 
článku k provedení kontroly splnění povinností příjemce uvedené v odst. 1 tohoto článku. 
Příjemce bude předávat poskytovateli vzory materiálů průběžně, nejpozději však 
současně s předložením závěrečného vyúčtování čerpání dotace. V případě poskytnutí 
dotace na vydání publikace (časopisu, novin, sborníku) je příjemce povinen předat 
poskytovateli 3 výtisky publikace (časopisu, novin, sborníku) nejpozději do 14 dnů ode 
dne jejich vydání. 

4. Příjemce se zavazuje prezentovat akce, které se konají v rámci činnosti, na kterou je 
poskytnuta dotace, pouze na výlepových plochách ktomu určených. Informace 
o možnosti prezentace příjemce najde na webových stránkách města Brna v části: 
http://www.brno.cz/sprava-mesta/magistrat-mesta-brna/usek-socialne-kulturni/odbor-
kultury/poradani-a-prezentace-kulturnich-akci/. Poskytovatel doporučuje příjemci využít 
bezplatnou prezentaci na turisticko - informačním portálu GOTOBRNO 
www.gotobrno.cz. 

5. Příjemce je povinen předat poskytovateli prostřednictvím OK MMB na všechny akce, 
které se v rámci činnosti konají v Brně, v přiměřeném předstihu pozvánku buď 
elektronicky na adresu ok@brno.cz a současně na emailovou adresu příslušného 
pracovníka OK MMB nebo 2 kusy tištěných pozvánek (dle aktuální dohody s OK MMB). 

6. Příjemce se zavazuje poskytnout poskytovateli na jeho žádost dle aktuální dohody 2 až 
10 ks čestných vstupenek na akce, které se konají v rámci činnosti, na kterou je 
poskytnuta dotace. 

7. Příjemce je povinen oznámit poskytovateli svůj případný zánik, transformaci, sloučení, 
změnu statutárního orgánu, změnu kontaktu apod., či změnu vlastnického vztahu k věci, 
na kterou se dotace poskytuje, bez zbytečného odkladu, nejpozději však 
do 14 kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti této změny. V případě přeměny nebo 
zrušení s likvidací je příjemce povinen tuto skutečnost oznámit poskytovateli 
bez zbytečného odkladu po vstupu do likvidace. 

8. Příjemce se zavazuje v případě změny činnosti oproti údajům uvedeným v žádosti 
o dotaci včetně jejích příloh vyžádat si u poskytovatele písemný souhlas s takovou 
změnou. Změna může být méně závažná či závažná, míru závažnosti změny jeho činnosti 
je oprávněn posoudit a určit OK MMB. Souhlas může být příjemci udělen nejpozději 
do 31.12.2018. 

9. Písemný souhlas se změnou činnosti uděluje: 
a) OK MMB - v případě souhlasu s méně závažnou změnou činnosti. Za méně závažnou 

změnu činnosti se považuje taková změna, která nemá zásadní dopad na účel 
poskytnuté dotace (např. změna názvu činnosti bez změny obsahu činnosti), formální 
změna činnosti či smlouvy (např. změna účtu příjemce), změna místa či termínu 
konání akce či akcí, snížení skutečných celkových uznatelných nákladů činnosti o více 
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než 50 % oproti nákladům předpokládaným, změna položek, na které lze čerpat dotaci, 
při současném dodržení obsahu činnosti; 

b) Zastupitelstvo města Brna - v případě souhlasu se závažnou změnou činnosti. 
Za závažnou změnu činnosti se považuje taková změna, která má zásadní dopad 
na účel poskytnuté dotace (např. změna názvu činnosti způsobená změnou obsahu 
činnosti) a na termíny stanovené pro čerpání a vyúčtování dotace. 

O souhlas se závažnou změnou činnosti může příjemce žádat prostřednictvím OK MMB 
nejpozději do 1.11.2018. 

VI. Kontrola 

1. Příjemce je povinen umožnit poskytovateli v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční 
kontrole), ve znění pozdějších předpisů, provedení průběžné a následné veřejnosprávní 
kontroly nakládání s veřejnými prostředky z poskytnuté dotace, jejich použití k účelu, 
který je vymezen touto smlouvou a předložit při kontrole všechny požadované doklady. 
Kontrolu provádí zpravidla OK MMB, případně jiný orgán určený poskytovatelem. 

2. Poskytovatel je oprávněn v případě podezření na porušení rozpočtové kázně zjištěného 
průběžnou veřejnosprávní kontrolou pozastavit či ukončit vyplácení schválené dotace. 

3. Příjemce je povinen po dobu deseti let ode dne účinnosti této smlouvy archivovat 
originály dokladů prokazující čerpání dotace a originály dokladů prokazující splnění min. 
30 % finanční spoluúčasti příjemce na financování činnosti. 

VII. Sankční ustanovení 

1. Pokud příjemce v rozporu s touto smlouvou nebo v rozporu s právními předpisy (zejména 
se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů) poruší rozpočtovou kázeň, tj. neoprávněně použije nebo zadrží 
poskytnutou dotaci, bude poskytovatel postupovat v souladu s ustanoveními § 22 zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů. 

2. V případě neoprávněného použití či zadržení poskytnuté dotace bude příjemci uložen 
odvod za porušení rozpočtové kázně odpovídající výši neoprávněně použitých 
či zadržených finančních prostředků. 

3. Poskytovatel písemně vyzve příjemce k provedení opatření k nápravě v jím stanovené 
lhůtě max. 30 kalendářních dnů, domnívá-li se na základě kontrolního zjištění, 
že příjemce porušil méně závažnou povinnost dle či. V. této smlouvy, jejíž povaha 
umožňuje nápravu v náhradní lhůtě, nebo nepředložil vyúčtování v termínu stanoveném 
touto smlouvou. V rozsahu, v jakém příjemce provede opatření k nápravě platí, 
že nedošlo k porušení rozpočtové kázně. 

4. Za porušení méně závažné povinnosti stanovené v či. V. této smlouvy, u které není možné 
provést nápravu ani ve stanovené náhradní lhůtě, nebo u které příjemce neprovede 
nápravu ani ve stanovené náhradní lhůtě, bude příjemci v souladu s ustanovením zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, uložen odvod ve výši 1 % z poskytnuté dotace za každé jednotlivé porušení 
povinnosti. 

S-m/sD 



Při porušení několika méně závažných povinností se odvody za porušení rozpočtové 
kázně sčítají. 

VIII. Závěrečná ustanovení 

1. Změnit či doplnit tuto smlouvu mohou smluvní strany pouze na základě vzáj emné dohody 
formou písemných vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci 
smluvních stran. 

2. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran 
a doručením či předáním této smlouvy oběma smluvním stranám. Smlouva nabývá 
účinnosti dnem uveřejnění v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních 
podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv 
(zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. 

3. Příjemce výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla poskytovatelem v plném rozsahu 
zveřejněna v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti 
některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), 
v platném znění, způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

. 4. Smlouvu lze ukončit vzájemnou dohodou smluvních stran. Smlouvu lze rovněž z důvodů 
uvedených v § 167 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších 
předpisů, zrušit. V obou případech ukončení smlouvy musí být dohoda písemná a musí 
vní být uvedeny důvody, které vedly kukončení smlouvy včetně vzájemného 
vypořádání práv a závazků. 

5. Smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, každý z nich má platnost originálu. 
Poskytovatel obdrží dvě vyhotovení, příjemce jedno vyhotovení. 

Doložka: 
Poskytnutí dotace a podmínky této smlouvy byly schváleny na zasedání Zastupitelstva 
města Brna č. Z7/38 konaném dne 10. 4. 2018. 

V Brně dne V Brně dne 

za poskytovatele za příjemce 
Mgr. Kateřina Vorlíčková 
vedoucí OKMMB 

x / / / V /> 
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\řypM<MborkyÍtuřy Magistrátu miste Brna 

V OiLtóTl MIÚ'^IW Z ^ŽNJCry M. BUNA 2018 JiBímErá 
Program ^ Ijdubováčiríností 

Typ .žádosti ^ |CeíOTOčnřannost_ í 

Fonpa právní osobnosti {Právnická osoba I 

Stručný název prcgektu/óaloročra j Podpora klubové scény pro Bí|kazylBmo 
annosti_ .--..- ....._.. 

t .ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŽADATELI 
Oficiální název žadatdě/jařpfebř a. ••CRÁNKAZYL.sJ.a 
jméno f^kíké osqt^ podnikájfeí ' 

Sídfo žadatele (uÍfG^č.p^.ó s itř, Kapt Jaroše 2037/7b, 60200,Brno 
obec,PSq _ '"" """"'"" " 

Kontaktní adresa (iriice, č. p./č. o* i Dornycft 272, 602 00 Bmo 
obec, PSČ) '" ' """ " 

Kontaktní osoba 

Jméno a funkce osoby 
statutárního .zástupce/označení 
zmocněnce 

Právní důvod zastupování 

Telc/frvobil 

E-mafl 

i Mgr, Alena Příícryjovl 

Ijednatelka _ 

[statutami zástupce 

www stránky 

IČ žadatele 

Peněžní ústav 

j www.baiJkazyjbmOcCz 

|0ai727793 _J 

Předčísti Číslo bank. áčtu 

i H""" 

Kéd 

.._.J/! 

Osoby s podílem v pravnidcé 
osobě 

j:Ratolesť8rno,'ts. (zapsaný spolek poskytující sodáM a preventivní služby) 100% 
i vlastník 

Osoby, vé .kterých má žadatel i Ratolest Brno, z& {zapsaný spolek poskytující sociální a preventivní služby) 100% 
pffmýpodilavý^etob^opodiki vlastník 

ir l/o 

http://www.baiJkazyjbmOcCz
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2. KRED01UTA (DUVEHíHODIÍOSf) ŽáPATELE 
Popis žadatele včetně popisu 
předctozíčinnosi žadatele 

i Bajkazyl Brno je sociáfnftn podnikem zapsaného spolku Ratolest Brno a zapsán u i 
j Krajského soudu jako CRAÍNKAZVL, S.EÍO, (Bajkazyl Brno nebylo možné registrovat í 
! kvůli již dnve registrovanému Bajkazylu Praha, kdy by šío pouze o rozlišení místem, i 
IS BajkazyEem Praha je vázán pouze licenční smlouvou, bez vlastnického podílu), \ 
I Registrován byl 20, ledna 2015 a svou aktivní čirmóst vyvíjí od července 2015, Jde o ! 
j propojeníkavámy, cyklodílny, kulturní scény a tréninkových pracovních míst na : 
j ulid Domych v mostním viaduktu. Aktuálně zaměstnává 4 klienty, kdy jeden je j 
[ součástí projektu Housing first. _ i 

3. ZÁKLADNÍ ÚDAJE ® PROJEKTU/ČINNOSTI 
Termín zahájení 

Termín ukončení 

Místo, konání 

Krátká anotace projektu/Sirosti 

Popis a přínos projektu/činností 
pro město.Brno 

jjeden_j2018 

{prosinec j 2018. 

J D o r n y ^ __ j 

| Bajkazyl Brno je místem jak pro alternativní a nezávislé projekty, které v Brně a v č r ' 
j nemají př i lnou podporu ze strany klubů nebo měst, tak i místem pro projekty 
i osvědčené a známé.. Jde především. O.fconcerty,. doplněné divadlem, filmy, 
i prednášl^mí, stoletími, výstavami, apod.. __ i 

i Bajkazyl Brno vytváří prostor pro setkávání návštěvníků vyznávajících různé životní \ 
; styly a rozmanitého kulturního zaměření. V prostorách kavárny můžeme dnes vidět; 
I sedět pobIS sebe dělníka vracejícího se ze stavby, bipstera a matku s dítětem, které; 
I tráví čas v. dětském koutku, Svým umístěním a atmosférou chce Bajkazyl vracet do i 
i prostředí Domyehu kulturu astat, se oázou „klidu"' u 5 proude silníce. Paradox, I 
i který jsme za dva roky svého působení, změnil v reálnou skutečnost 
I Bajkazyl Brno .má již.za dva roky života několik krizových období, které dosud ; 
I „ustál* ať již více a měně úspěšně a proto mu mnoho lidí stálé věří. ZaNp provoz ; 
i 15,72015,- ,kčfy šlo nejprve o zkušební provoz,, v rámci něj jsme zkoušeli jak 
| požadavky zákazníků, tak i naše schopnosti v provozu. Od dubna 2016 již funguje i 
! ostrý provoz. Bajkazyl Brno byl při vstupu (nákup materiálu a rekonstrukce prostor) j 
I financován mateřskou organizací - Ratolest Brno. Další provoz je již financován z 
I příjmů a na počátku ta ké z dotace nadace Vel ux přes Českou asociaci streetwork. 
i Kdy dotace hradila především mzdy zaměstnanců - klientů a sociálního pracovníka l 
í (do března 2017). Aktuálně ještě Bajkazyl nevytváří zisk, ale je schopen zafinancovati 
i své základní provozní náklady. Ovšem o podnik je zájem a to především na různé > 
< akce jako jsou koncerty, vernisáže, vzdělávací akce neziskových organizací apod., 
i kdy se nám kalendář plní i til až čtyři městce dopředu, Bajkazyl Bmo také vyhrál 
| prvníi. měnský vývar, kdy získal svých prvních 37 000,- á y crowfoundtngpvé akci j 
j HIT, HIT získal 375;O0O,-, Díky těmto financím jsme byli schopní dofínancovat 
{původní nákladnou rekonstrukci' prostor, í 
rKlubová scéna je pro Bajkazyl zcela zásadíiíjak. po stránce ideové, tak í finanční. Od j 
I doby našeho vzniku u nás již hráíy kapely z celé Evropy, ale i z Austrálie či USA, Za | 
i tzv. "Dooř deal" - peníze na naftu, jídfo a nocleh. Bajkazyl Brno také aktňmě j 
| spolupracuje s UMS, nejen y rámci zaměstnávání kfiěntů, ale např. i projektem i 

Cílová skupina 

Produkční zajištění 
projeldu/člrsností 

i Marketingový pEán a propagace 

Popis rizik, která by mohla 
projekt/annost ohrozit 

| Citovou skupinou jsou studenti, mladí pracující lidé, veřejně aktivní lidé, fidé 
| pracující v WNO a v soč. službách, efcotogicfcéMNO, nadšení cykfeti, subkuítury 
I íhanicore,_punk fleggae,' hispsten). 

{Spolupracujeme seširbkým spektrem brněnských promotérů napříč" žánry. Máme 
jvfastniprodukCn.fi zvukaře, koncertní šál pro cca 80 osob, souhlasné kolaudační 
|.rozhodnutí na živou hudební produkcí. 

i v současnosti nejsou dostatečné finanční prostředky na výrazný marketing a 
! propagací. Využíváme dostupné zdroje jako Facebook či jiné servery a z tisku 
i magazín KAM v Brně^ _ _ _ _ _ _ 

i Výpadek, technfkjc' na zvučení- márae velkou část aparátu na zvučení v zapůjčení a 
\ stále hrozí riziko, že nebudeme schopni garantovat 100% servis - při zvučení 
í koncertů nebo promítání či přednášek. 

http://jvfastniprodukCn.fi
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Údaje o projektu/činnosti, na který/on žadatel žádá o dotaci 
_ 2 M 7 201&.. 

Počet i i2ójj 1301 
produkc^préo^viOTVfcoricertů 
žadatele uvedenfch v Brně 
Počet pronájmfl,i^ltĚ^'žad3t^fe 
jiným pořadatelům 
Počet vlastních -produkcřžadateíe 
uvedených jinde {zájezdy* 

Počet produkd/projektů žadatele 
pro děti,(z celkového počtu akci) 
Počet vydaných 
pubJika-cí/katalogú 
Počet dalších aktí žadatele {*} 

Celkový počet návštěvníků (u 
žádosti na prefekt se týká pouze 
tohoto projektu) 
Počet premiér/vernisáží 

Údaje o spoluprácí žadateie 
Spolupráce s brněnskými umělci a 
soubory'(+) 
Spolupráce s mimobrněnskýrai 
umělci a soubory fr) 

Zahr3»cra''spb^'race';{i) 

i ^J 

I Oí'. 

i tli 

| ol 

i 0;! 

i 1300:1 

! mS-

ÍS 

Srn 

m 

35 i 

o! 

2! 

Ot 

Oí 

1 800 i 

. » • • 

0 

m m . 

•m 
(+) Spedikujte' další-afcce žadateie | Brhov Spolupráce s. AVA kolektiv. Nesehnuti' divadlo FESTE, neziskové organizace 
a spolupráci žadatele ; {Podané ruce, Ratolest, ROZKOŠ bez RiZIKA, z.s* apod), MMB - "Housing first" -

j zaměstnávání kferttů, festival Uprostřed 
i Mimo Bmo; koncerty mirnobměnských kapel a souborů 
j Zahraniční spojupréce s promotéry a zahraničními kapelami. 

Získané fin. prostředky z veř. zdrojů mimo příspěvek zřizovatele na příslušný 
projekt/činrtost 
(Částky uvádějte v tis, Kč, zaokrouhleno na cěfé tisíce - příklad: obdrželi jste 15 OOO Kč; db kolonky napište čisto. 15.) 

Ostatní Město Ostatní Městské Jiné 
?VÍKCR __ EU' JMK kraje.....Brno. obce #^....2^je.ft3,JP^» lP. 

2015' i ~ o f " o í " 0;! 0;i 0l; 0| Ol; 155;i_ 156,1 

2016 • o l ~o>; o|; __ ojj o-; _ o;' o;; 67T^ 671J 

2017 ; o] bil Ojj 01! 240!; 0'; . 0 j l . J : 8 5 . _*_?: 

Cefkem i '$<[ "•«?'" Oji " &i; 240';Í "ój • i _ t i | 1_0tá. 1.252; 

(+) Specifikujte jiné zdroje ' jiné zdroje - nadace Velux přes ČAS (Česká asociace streetwork) na mzdy klientů a \ 
i soc. prac, Město Brno - festival Uprostřed - spolupořadatelé í 

/• >lrt) 
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4. PŘÍI>TOÍCLAlMIÍÝ É0ZP0ČET PRWEIC1WČWN0STI ¥ TIS. 1ÍČ 
(Rozpočet obsahuje pouze uzna^Ri náklady a- musřbft vyrovtisiíý'' - náklady ve stejné výši jako výnosy.) 
Předpokládané náklady 
(Ča t̂fiýtrvádějte-v.tiiv^^ 
CUN = celkové uznatelné náklady, PD-p požadovaná dotace. Plátci DPH uvedou částky bez DPR 

Speífefes msieriáfa - ůc. 501 
Materiál, (kancelářské potřeby, 
materiál na reíáraty a 'kostýmy,: aj.J: 

Knihy, časopisy, publikace' (háfcupj 

Spotřeba er*sr§fe - i č . SOS 

Opravy s udržováni - úc,511 

Cssšovné - úč, 512 

. Služby - áč, 518 
Spoje - poštovné,, 
teíekomunfeční služby,: .internet 
(pozor - lze čerpat ma& 500 M • 
měsíčně)-

líbytwárií 

Pronájem' movitých a flerkíviiýčh 
věcí .(prostory .pro vystoupení, 
technika,. .zařízanC aji} 
Úklidové služby^ ostraha 

Přeprava 

Osvětlew. ozvučení 

Propagace 

Autorské poplatky např. OSA 

Fotodokumentace 

Výroba knihy, časopisu 

i Výroba 'záznamového média' 

Ladění hudebních nástrojů 

i Instalace výstav 

i Honoiáie, lektáme 
t ' ,._ „ 

C'UN'18 
; 3 | 

' 3f 
oí 

! ií 

| _0_[ 

[ ; _ 70 i 

I 8 li 

izr.á 
I 0!i 

i. 'S;i 
S''! 

i 0. 

| .0!; 

! Oli 

oj 
\ oí 
lízl 

:PmfÍA 

oj 

0; 

40; 

oí 
o] 

•pj 

0} 

__ 40.; 

'0. 

ol 
0; 

;o
 i

io
; 

' Oi 

oí 
oj 
o! 
0 

oj 
Osobní náklady - sic. skup. 52 
Mzdy a odvody a Dohody b PC a. I jzi 50| 
PP _̂  _ '" " ' 
&elmýd_wíwdc*ř^^ek'-'ú£55S _ 

' Drobr^ diouhctíobý fiBtótný ' i I02;i • 102; 
•majetek (do;40 tis. Kčj __ _ "*""" ' 
OroÉ^ýdteubQdobý-nebmptný' | ojí 01 
ms|^k:fsoftvffl^dó,#Otis.:í^ ' — 

Ostatní náklady 
Ostatní náklady £*} | si o| 
Celkem náiýadyvtis. Kč-ácVfř.S í j 343 i' " 232̂  tis. Kč 
Celkem v procentech (požadavek ! 57,6 j % 
max.. 7096 CUN) _ _ 
(+) Specifikujte ostatní, náklady ; pojištění, účetnicví, revize apod. 
(konkrétně drah nákladu) 
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Předpokládané výnosy v tis, Kč 
_2oi®_. 

Požadovaná částka od města Brna | 232.J 

Výnosy z transferů {dotace} óS. sfc* S7 
Dotace MK.GR . ol 

Dotacejiti-ý.tssort stáínfsprávy•{*) j 

DotaceJMK * ; 

Dotace ostatni kraje 1 

Dotace ostatní obce 1 

Dotace fondy EU i 

Dary - ůč. 649 1 

Vlastni výnosy - ú č S02 
Pif my (vstupenky, prodej) • 

Výnosy z reklamy i 

Ostatní výnbsy'(t) ; 

Célfeem výnosy v tis. Kč i 

Celkem náklady v fk fcč', ! 

Rozdíl (náklady-̂ výŤiošv} ; 

0! 

oí 
Ol 

oj 
0| 

Oi 

0.1 

ol 
mi 
343! 

343! 

0: 

tis. Kč 

tis, Kč 

tis. Kč 

í+3 Specifikujte dotace jiný: resort 
státní správy 

í+) Specifikujte ostéřtríj výnosy | vlastní pojmy podniku z prodeje (specifikace na realizaci jedrratrivýcb kulturní akci). \ 
(kon&fréínědrahv^^ | _ 

1..-H /r/) 
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5. ČESTNÁ PROHLÁŠENÍ 
Žadatel čestaiě pjohJaštíje, že 

•a) všechnyú^i@tt.«dí_«ě'v'^ n^atájupládrté.-.okieifnosti 
důležitě pro posouzeni žádosti, 

•b) vňQ je to majetku.neprobíháihsdlveriOT 
fosoJvencrií návrh zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě n i ^ Ď 
:konkars"zrušen p r o t o p , m a j ^ é k í ^ z c ^ (zákon c'|S2/2006 Sb., 
inscivenehí zákon, .ve 'znění pozdějších předpisů), 

c) nepozastaví! svě činnosti, které mají (bezprostřední.vztah k realizaci projektu/činnosti, 
d) wamá ksednr pPcfáití'žáďoitizáv&^ státutánííhd městžrBma, jeho městským 

částem aíergantoom městem a"mistsí^OT částmizřÉenjřm, 
e) nemá .kdátu podání žádósti.zairazky po 'lhůtě-splatností ke stáínímu;rozpoČtuí.tědy. nemá'dluh na daních a 

sociálním čí zdravotním pojištění, 
f). nemá k datu podání žádosti .závazky' po IháDě splatnosti' k dalším poslcýtovatelům dotací Z veřejných rozpočtu 

(např. vůči jiirrjřra orgánům véřef^ésptávý ČR, Evropské unie nebo některého, z jejích členských států),. 
g) wmatítázisevpjr^^ 

nistypoem, 
h) nebyl pravomocně odsouzen pro trestný Sin, jehož skutková podstata souvisíš předmětem podnikání žadatele 

podte zvláštních práwá:h;pr%dpis& nebodpšto.'k'zah1azenřcdsoceehí;za spáchání takového trestného €ini_ ĵde-
ji o;právňidcc>U'G!5ó^ 
každý čle-ri- štatiřtářrííhó orgány 

1 i) .nei^..přoti. němí. yydári %misřC£(J)''.i^5ní p R f e ňeoprávněrre'vy^^ v 
návaznosti; na rozhbdrtitíKorriise (ĚOĵ jimžje v̂ypIlsccená'' podiJořafpřoWáfer)a'za.prciťípiáí.ňÍ3 riěsjúiiteftiou.s 
vnitmím-.trhem,. 

•jí 'wfiáffpodnikemvdbtéíchv.soolacfesNařízením Komfee.(fWč.:'®V20^*ze-dne 17.•června,-2014<článkem 2, 
..odst. 1,8/ 

kj n.eiií.d!ejeh0.2rÉ!Q.^ ě^ekucě, 
. 0 néžátíáb dotaci r B t e o ^ p í o j é l d ^ Magistrátu, města ima, 
m) ©iriátní .OK M'MB bez zbytečného pdl^du veškeré změny v údajích uvedených v teto žádosti v pnj.běhif jejího 

posuzovány 
n) s ohledem na zákon c 101/2000 Sb, o:ochraně osobních údajů, veznenf pozděpích předpéůi žadatel souhlasí 

se 'zpracováním 'svých, osobnfch údajů yvedených vtéto žádostí a v jejich pfttohácb pro áčeiy dotačního ňzenC 

Zanikněte pro potvrzí^íosštněbo . 0 
prohlášení __ 
Žadatel nevede | soudní spor se statutárním městem Brnem. 
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6. SEZNAM PRILOH 
Povinné přílohy 
Doklad pí®feazyjící existenci 
žadatefe aákjiiáihídoldad o 
oprávnění jednat jménem 
žadatele 

' výpis z obchodního rejstříku,pdf 
výpis z živnostenského rejstřífcupd. 
Zakládací listirta.pdf 
Smlouva o výkonu funkce jednátefepdf 
IČO.pdf 

Aktuální doklad o zřízeni účtu 
žadatele _ __ _ 
Dramaturgický .plán a pián práce 

smlouva k láčtapdf 

Přehled akcí hébb čmnosti 
žadatele _ 

Nepovinně přílohy 
Podrobnější popis projektu 

I dramapten20l8.pdf 

'ann0st_2010-2017.pdf 

Bajkazyl - doplňující text.docx 

Prospekty, recenze publikované 
kritiky, získané ocěftění, 
doporučení, atd. 

V Brně dne 
Stav žádosti 

;2.10.2017T1:50; 

,02 Odesláno na MlvB 

Podpis žadatel^št^utárrtiho 
zástupce^bchěnce 

Rezftko 

f-ý l<ro. 



Závěrečný hodnotící list - jednoletý projekt/celoroční činnost 
2018 

Program: Klubová činnost 
Číslo žádosti: 3 
Název projektu/ 
celoroční činnosti 
Název žadatele 

Podpora klubové scény pro Bajkazyl Brno 

CRANKAZYL,s.r.o. 

Hodnocení celé hodnotící komise 

Přínos projektu/celoroční činnosti pro město Brno 
(soulad s cíli Programu rozvoje kultury města Brna, rozvíjení tradic, 
oživení veřejného prostoru, nové trendy a žánry, kvalitativní posun, 
inovační přístup, lokální, regionální, mezinárodní přesah 
projektu/celoroční činnosti, provázanost na partnerská města statutárního 
města Brna, propojení, spolupráce, aktivizace občanské společnosti; 
hodnotící komise v rámci tohoto kritéria také zohlední principy snižování 
rizik souvisejících s užíváním návykových látek) 
Obsahová náplň projektu/celoroční činnosti 
(poslání a cíle projektu/celoroční činnosti, umělecká kvalita 
projektu/celoroční činnosti, originalita, konkurenceschopnost, produkční 
zajištění) 
Schopnost žadatele naplnit projekt/celoroční činnost 
(kvalita a množství předchozí činnosti, doporučení, ohlasy v médiích, 
reálnost uskutečnění projektu, předchozí min. dvouletá činnost) 
Kvalita a přiměřenost finanční rozvahy 
(transparentnost, přehlednost rozpočtu, přiměřenost, účelnost a 
hospodárnost, schopnost zajistit další finanční zdroje) 
Celkový součet bodů 
Počet hodnotitelů 
Průměr bodového hodnocení 
Posouzení formální stránky - OK MMB 
Celkový výsledek 

Výsledek 
hodnocení 

v jednotlivých 
kategoriích 

12 

11 

13 

12 

48 
3 

16,00 
1 

17 
Slovní hodnocení - (zdůvodnění hodnocení, event. připomínky): 

Bajkazyl toho na programu spojuje hodně, program je pestrý, aktuální, má dost energie 
na to v centru fungovat jako lokální hub spojující různé komunitní zájmy a vystihující 
určitou současnou módu, která by mohla energizovat rušné místo v centru, kterému 
zatím dominuje jen doprava. Zároveň jde o klub, který má sociální cítění, je napojený 
na brněnské sociální programy, má jasně delarovanou identitu a názor - přesně taková 
místa jsou dnes v Brně potřeba. 

-/) 



B A J K A Z Y L kavárna - cyklodílna - kulturní scéna - sociální práce 

BRNO 

BAJKAZYL (CRANKAZYL, s.r.o.) - PRŮBĚH FORMÁLNÍHO ZAJIŠTĚNÍ PODNIKU: 

- s.r.o. bylo registrováno v lednu 2015 jako CRANKAZYL, s.r.o. - C86440 vedena u Krajského soudu v Bmě, se 

sídlem Třída Kpt. Jaroše 2032/7b, 60200 Brno - Černá Pole, 

- název Bajkazyl Brno nebylo možné registrovat, protože by šlo jen o rozlišení místem určení od Bajkazylu 

Praha, Bajkazyl Brno je ale používané pro aktivity této společnosti, 

- od ledna začala rekonstrukce prostor, 

- prostory byly zkolaudovány pro běžný provoz, 

- zkušební provoz začal 15.července 2015, 

- na základě stížností ke konci roku 2015 jsme společně se SŽDC (pronajímatel prostor) došly ktomu, že na 

provozování koncertů musíme mít rozšířené kolaudační povolení na provozování živé hudební produkce -

tyto stížnosti byly zasílány na všechny možné instituce, docházely urážející maily, byla volána policie ihned 

po 22h, ovšem k osobní schůzce s jednatelkou Bajkazylu nikdy nedošlo, pokud někdo do Bajkazylu přišel, tak 

barmany pouze urážel, 

- naším záměrem nebylo nikdy porušovat zákon, ale dávat příležitost mladým lidem a pracovat s místem, 

které dosud chátralo, lidé se zde báli chodit a více jej lidem otevřít - prožívání na ulici není míněno 

venkovními koncerty, ale otevření ulice pro lidi - např. letní grilování, zahrádka a posezení, pomoc s opravou 

kol na ulici apod., tudíž jsme ihned začali zařizovat povolení k rozšíření činnosti, 

- leden - únor 2016 byly zaslány žádosti na Krajskou hygienickou stanici, Hasičský záchranný sbor JMK, 

Stavební úřad města Brna, 

- březen 2016 - žádost o měření hluku - KHS JMK nám předala seznam 25 autorizovaných osob k měření a 

z tohoto seznamu nám 23 tuto činnost odřeklo s tím, že tohle místo je samo o sobě tak hlučné, že je 

neměřitelné..., 

- měření proběhlo celkem 3x (2x neúspěšně díky povětrnostním či meteorologickým vlivům - pro úspěšné 

měření není možné, aby jej cokoliv narušovalo - např. déšť, velký vítr či rozbředlý sníh) - na každé měření 

bylo nutné zajistit kapelu a čekat do určité doby, kdy má měření probíhat - kdy už není provoz na zdejší 

rušné čtyřproudé komunikaci, aby bylo možné změřit opravdu hluk jen z koncertu. Ovšem Domych je svou 

hlučností specifický... 

- poslední třetí měření proběhlo úspěšně dne 22.3.2016 od 2 do 2:45 (viz. dokumentace), 

- v měsíci březnu 2015 bylo také zcela zavřeno, kdy probíhala rekonstrukce stěn v sále za účelem odhlučnění-

montáž speciálních odhlučňujících materiálů na dveře a stěny sálu, 

- do konce června, kdy jsme 30.6.2016 získali po půlroční práci kolaudační rozhodnutí se souhlasem 

s provozováním živé hudební produkce, živé koncerty nebyly - pro tento kolaudační souhlas jsme museli 

předložit Drážnímu úřadu v Olomouci souhlasné prohlášení od Hasičského záchranného sboru JMK, 

Bajkazyl Brno je sociálním podnikem neziskové organizace Ratolest Brno. 
Ta poskytuje spektrum sociálních služeb pro děti, mládež a rodiny, 
které to potřebují. U K.S. zapsán jako CRANKAZYL s.r.o. IČ: 03727793 ' JI nAjni r o j nnyn 
Sídlo: třída kpt. Jaroše 7b, Brno 602 00 A m U U : 0 ' D I ™ U 
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B A J K A Z Y L kavárna - cyklodílna - kulturní scéna - sociální práce 

BRNO 

Stavebního úřadu Brno a Krajské hygienické stanice v Brně, jejichž součástí byl i protokol o úspěšném 

měření hluku a splnění hlukových limitů, (viz. dokumentace), 

- domnívali jsme se, že již bude vše v pořádku, občas přijela v nočních hodinách Policie ČR, ale když viděli 

povolení, tak opět odjeli s upozorněním na snížení hlučnosti. Kapely u nás hrají max. do l h , ačkoliv oficiální 

povolení máme do 3h., 

- v měsíci listopadu se se mnou spojila paní Nováková ze SŽDC, která snámi v rámci pronájmu prostor 

komunikuje a oznámila mi, že jim byla doručena petice proti provozu BAJAKZYLU, 

- do dnešního dne jsem paní, co si stěžovala na zastupitelstvu, neviděla, nikdo mě nikdy o schůzku k řešení 

situace nepožádal a identifikace dané paní se mi podařila až díky záznamu zjednání zastupitelstva na 

internetu. Jedinou komunikaci, kterou mám, je mailová, kterou přikládám, ale identifikaci dané osoby pouze 

odhaduji, protože se nepodepsala jménem a ačkoliv jsem ji k setkání zvala, nikdy jej nevyužila. Stojím si za 

tím, že barmani - kdy to jsou často i klienti, nebudou tyhle věci řešit a mají to také zakázané - mají ode mne 

dané, že mají jen odkázat na mne a případně dohodnout schůzku. Což se nikdy nestalo. 

S pozdravem a přáním hezkého dne! 

Mgr. Alena Přikrylová 

jednatelka 

Bajkazyl Brno je sociálním podnikem neziskové organizace Ratolest Brno. 
Ta poskytuje spektrum sociálních služeb pro děti, mládež a rodiny, 
které to potřebují. U K.S. zapsán jako CRANKAZYL s.r.o. IČ: 03727793 ' M n A-JTU r o j nnun 
Sídlo: třída kpt. Jaroše 7b, Bmo 602 00 / l I W I U L t ^ ' D ™ U 

_ / _ . / -'r. 



Zpráva z jednání na úřadu MČ Brno-střed - rušení nočního klidu produkcí hudby 
z klubů Bajkazyl a Herna 

Termín: 22. 2. 2018 
Místo: Úřad MČ Brno - střed 
Přítomni: 
Martin Landa, starosta MČ Brno-střed 
JUDr. Michaela Dumbrovská, 1. místostarostka MČ Brno-střed 
Mgr. David Oplatek, člen RMČ pro věci sociální a zdravotní a národnostní menšiny 
BcA. David Butula, uvolněný člen ZMČ pro kulturu, sport a turismus 
Bc. Matěj Hollan, náměstek primátora města Brna pro oblast sociálně kulturní a dopravu 
Mgr. Lucie Chlupatá, koordinátor spolupráce Odboru kultury MMB 
stěžovatelé na rušení nočního klidu na ul. Dornych a blízkém okolí 
zástupci Policie České republiky 
zástupci Městské policie 
zástupci klubu Bajkazyl 
zástupci klubu Herna 

• Na jednání přítomní diskutovali o rušení nočního klidu na ul. Dornych, Křenová 
a Mlýnská. Stěžovatelé uvádějí, že se téměř dva roky potýkají s rušením nočního klidu 
produkcí hudby z klubu Bajkazyl a od konce roku 2017 také z klubu Herna. 

• Zástupci obou klubů uvedli, že postupně investují do odhlučnění. 
• Tajemník Úřadu MČ Brno-střed se situací aktivně zabývá a komunikuje s uvedenými 

stranami. 
• Stěžovatelé uvedli, že se situace s klubem Bajkazyl zlepšila a jeho produkce obyvatelé 

ul. Dornych neruší tolik jako dřív. 
• Zástupci klubu Bajkazyl si nechali provést měření akreditovanou firmou a výsledkem 

bylo nepřekročení limitů. Stěžovatelé zpochybnili hlučnost koncertu v době měření, 
protože se domnívají, že provozovatelé klubu v době měření záměrně produkci ztišili. 

• Výsledkem jednání bylo, že MČ Brno-střed stěžovatelům poskytnou seznam Krajské 
hygienické stanice akreditovaných firem, které provádí měření hluku a dále program 
obou zmíněných klubů. Stěžovatelé si vyberou firmu i termín měření a MČ Brno-střed 
zajistí na své náklady měření hluku přímo v bytě stěžovatelů v termínu, o kterém 
nebudou kluby spraveny. Cílem je nezávisle prokázat, zda dochází k překračování 
limitů zvuku a maximálně vyjít vstříc stěžovatelům. Bc. Matěj Hollan dále navrhl, že 
zajistí spolupráci mezi zmíněnými kluby, stěžovateli a odborníkem na akustiku, aby 
došlo ke spokojenosti všech stran. 

Zpracovala Mgr. Lucie Chlupatá, koordinátor spolupráce, Odbor kultury MMB 
2. 3. 2018 

ir )rn 



B A J K A Z Y L kavárna - cyklodílna - kulturní scéna - sociální práce 

Upravený rozpočet k žádosti o < 

POLOŽKA 

Spotřeba materiálu - úč. 501 
Materiál (kancelářské potřeby, 
materiál na rekvizity aj.) 
Knihy, časopisy, publikace aj. 
Spotřeba energie - úč. 502 
Opravy a udržování - úč. 511 
Cestovné - úč. 512 
Služby - úč. 518 
Spoje (tel., internet aj.) 
Ubytování 
Pronájem movitých a 
nemovitých věcí (prostory pro 
vystoupení, technika, zařízení 
aj.) 
Úklidové služby, ostraha 
Přeprava 
Osvětlení, ozvučení 
Propagace 
Autorské poplatky např. OSA 
Fotodokumentace 
Výroba knihy, časopisu 
Výroba záznamového média 
Ladění hudebních nástrojů 
Instalace výstav 
Honoráře, lektorné 
Osobní náklady - úč.skup.52 
Mzdy a odvody a dohody o PČ a 
PP 
Drobný dlouhodobý majetek- ú 
Drobný dlouhodobý hmotný 
majetek (do 40 tis.Kč) 

Drobný dlouhodobý nehmotný 
majetek (software do 60 tis. Kč) 
Ostatní náklady 
Ostatní náklady 

dotaci na celoroční činnost 2018 

CLEKOVY 
ROZPOČET 
V TIS. KČ 

POŽADOVANÁ 
ČÁST 
DOTACE 
V TIS. KČ 

MAGISTRÁT MĚSTA BRNA 
Odbor kultury 

1 1 9 -03- 2018 
POZNAMK É,.: ^ s w ^ f i i -

15 

0 
45 
3 
0 

5 

0 
25 
0 
0 

- Materiál na úpravu pódia 

Spotřeba el., plynu - poměrná část 

2 
0 
67 

8 
0 
0 
8 
8 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
37 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

- Poměrná část pronájmu prostor 

72 

č.558 
15 

0 

50 

15 

0 

- DPP - zvukaři 

Dataprojektor pro možnost 
realizace promítání filmů a 
reportáží např. z cest 

100 100 Viz. Specifikace Ostatní náklady 

Bajkazyl Brno je sociálním podnikem neziskové organizace Ratolest Brno. 
Ta poskytuje spektrum sociálních služeb pro děti, mládež a rodiny, 
které to potřebují. U K.S. zapsán jako CRANKAZYL s.r.o. IČ: 03727793 
Sídlo: třída kpt. Jaroše 7b, Brno 602 00 RATOLEST BRNO 



BAJKAZYL 
BRNO 

kavárna - cyklodílna - kulturní scéna - sociální práce 

Celkem náklady v tis.Kč-
úč.tř.5 
Celkem v procentech -
max.70% 
Specifikace Ostatní náklady 

343 

67,6% 

232 

40 tis. - instalace a materiál na odhlučnění a akustické zásahy 
60 tis. - vzduchotechnika - nové speciální ventilátory a na míru vyrobené tlumiče 
zvuku dle potřeb sálu, včetně instalace. 

Mgr. Alena Přikrylová 
jednatelka 

Bajkazyl Brno je sociálním podnikem neziskové organizace Ratolest Brno. 
Ta poskytuje spektrum sociálních služeb pro děti, mládež a rodiny, 
které to potřebují. U K.S. zapsán jako CRANKAZYL s.r.o. IČ: 03727793 
Sídlo: třída kpt. Jaroše 7b, Brno 602 00 RATOLEST BRNO 

U-lfi 



Zastupitelstvo města 
Brno - střed 
Dominikánská 264/2 
60169 Bmo 

Crankazyl, s.r.o. 
BAJKAZYL Bmo 
Tř.Kapt. Jaroše 7b 
602 00 Bmo 

Vi 

V Bmě dne 19.2.2018 

Vyjádření k živé hudební produkci, v podniku BAJKAZYL Brno ná ulici Dprnych 420/23 ,-
'' '.rf 

Jestliže podnik splní hygienické limity hluku stanovené nařízením vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně 
zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, nepožadujeme změnu vyhlášky statutárního města 
Brna č. 12/2011 o regutetí veřejné hudební produkce hudby na adrese Dornych 420/2a. 
Také nevnímáme,1 že by tato hudební produkce Ohrožovala naše zdraví. 
Vyřizuje: Mgr. Alena Přikrylová, ) Brno, jednatelka 

Jméno a příjmení Apresa Podpis 

^/h/ Utém-ro^ 
-f '/, '-*/ /, 
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HlLAV fWU 

>J© '! r r, 



MAGISTRÁT MĚSTA BRNA 
Odbor kultury 

V._á>hmli,-^Ím.. 
M Ě S T S K Á P O L I C I E BRNO, ŘEDITELSTVÍ, Š T E F Á N I K O V A 43, 602 00 BRNO 

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE PNE 

Vážená paní 
Mgr. Kateřina Vorlíčková 
vedoucí Odboru kultury MMB 
Dominikánské nám. 3 
601 67 Brno 

NAŠE ZNAČKA 
MPB/004179/dat 
124/řed./extr. 

VYŘIZUJE BRNO DNE 
12.3.2018 

Rušení nočního klidu produkcí hudby z klubu Bajkazyl 

Vážená paní vedoucí, 

Městská policie Brno eviduje v informačním systému od 1. 1. 2016 do 9. 2. 2018 celkem 25 
oznámení, týkající se rušení nočního klidu v souvislosti s „Kavárnou s přednáškovým sálem 
Dornych 272/1 Brno", tzv. Bajkazyl. 

Strážníci reagují na všechna oznámení, která na místě prověří a postupují následně vždy v souladu 
se zákonem. Z uvedených záznamů byly tři případy řešeny domluvou - napomenutím, s nápravou 
na místě a čtyři případy byly postoupeny k dořešení příslušnému orgánu. 

S pozdravem STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO 
MĚSTSKÁ POLICIE BRNO 

ředi te lstv í 
Štefánikova 43, 602 00 Brno 

- 0 4 -

TELEFON: 54xxxxxxx 
FAX: 541124311 

ID datové schránky; scedv36 
www; http^/www.mpb.csz 

IČ: 44992785 
DIČ: C244992785 

Bc. Luboš/Opíchal 
ředjtél 

Městsképolicie Brno 

BANKOVNÍ SPOJENI 

Držitel certiftKátu podle standardu ČSN ISO/IEC 27001:2005 
Informační technologie - Bezpečnostní technika - Systémy managementu bezpečnostních informaci 
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KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE S€ SÍSLEM V BRNĚ 

' \ • JEŘÁBKOVA 4, 602 00 BRNO 

Tel. .545113091 e-matl; sekre.tariat@khsbrno.cz lDjagai36 • 

V Brně dne S.kvéti. a 201S 

Číslo jednací; KHSJIrt 23477/Ž$1©mM/HV 
Spisová zhačka; §-KHSJIVI 21?©1S/201 
Vyřizuje: • Irena Blažková. Dana Valenčíková, ĎiS 

•tel'.: 
e-mail; 

RATOLEST BRfíO, občanské sdružení 
p. M§ř. Aíeftá Přikrylová,, ředitelka ' 
tritia Kapftáň© Jaroše 7b 
802 00 Brno • 

Brao, k.ú. Trnitá, Dornych 272, sekce 1347 • „Kavárna s přednáškovým sálem a 
cyklosěrvisern" - závazné stanovisko k rpziřřewí provozu o ftudébní produkce y době noční 

Na. .základě žádosti paní Mgr. Aleny Přikrylové, ředitelky a jednatelky občanského sdružení 
RATOLEST BRNO, třída' Kapitána Jaroše 2032/7b, 60200 Brno, posoudila • Krajská hygienická 
stanice Jihomoravského kraje áe sídiem v Brně ( dále jen „KHS JMK") jako dotčený orgán státní 
správy ve smyslu § 77 zákona Č. 258/2000 Sb„ č ochraně veřejného zdraví a o změně některých 
souvisejících zákona, ve znění pozdějších předpisů .( dále jen „zákon 258/2000 Sb.") a § 4 odst. 2 
zákona, č. 183/2006 Sb., o územním . plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů ( dáíe jen „zákon č. 183/2006 Sb.u), předloženou dokumentaci k rozšíření 
provozu stávající provozovny kavárny s přednáškovým sálem a cykloservisenr v.objektu v Brnf, k.ú,. 
Trnitá, Dornych 272, sekce 13-17, o hudební, produkce v dooě noční v kavárně provozované 
společností CRANKAZYL s.r.o., třída Kapitána Jaroše 2032/7b, 602 00 Bmo. 

Po zhodnocení předložené .dokumentace v souJadu's požadavky předpisů v oWasti ochrany 
veřejného zdraví vydává Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídiem v Brně, toto 

z á v a z n é s t a n o v i s k o 

. S rozšířením provozu, kavárny.s ptednáškovým: sálem • á. cykíoseryisem .v objektu Dornych 
čc.p.272,sekce 1'3-1.7,k.ú.Trnfc,602 00SiTio,:ó;hQ.děfeniprc^ukcevdoběnoční sesouhlaší.' . 

Odůvodnění: 

K posouzení byla dne 27.4.2016 na KHS JMK předložena dokumentace k rozšíření 
stávajícího provozu kavárny ( kavárna Bajkazyl) s přednáškovým sálem a cykioservisem v objektu 
Dornych 272, sekce 13-17, k.ú. Trnitá, '602 00 Brno, o provoz hudebních produkci v době noční. 
Dokumentace, obsahuje • „Protokol o měfení č. 1603Z54", který vypracoval.Ing, Pavel Berka, 
V Oslavě' 2, 664 12 Oslavany, v dubnu 2016. Účelem měření bylo' zjistit míru; hlukové' zátěže 

.způsobené provozem: výše. uvedené provozovny.na nejzatíženější chráněné venkovní prostory v 
okolí. 

mailto:sekre.tariat@khsbrno.cz


K užívání provozovny kavárny s přednáškovým sálem' a čykloservísem na výše uvedené adrese byl 
vydán kofáudačnF.souhias dne24.3.'2Ů16 Drážním úřadem, Nerudova 1, 779 00 Olomouc. 
Ke kolaudaci byj prpyp^^od;sQUj.láaen.. tak,, že v případě koncertů bude provoz sálu pouze do 22,00 
hodin. j ^^^^^^i^f^^^^^^tP?Pripr) i<-. iž i r ia ly se koncerty "s reprodukovanou hudbou, i živou 

. Nyní jé žádáno o povolení, provozu s hudebními produkcemi v době noční, 

Protokol o měření .6.1603Z54 :' 
Měřící místo 6. 1: 2,0 m před obvodovým pláštěm nejnepříznivěji umístěného obytného objektu..na 
pare. č. 1149 v k.ú/Tmitá (Mlýnská 332/4, Brno), ve výčce.6,00 m 
Měřící místo č: 2: v odbytovém prostoru provozovny Bajkazyl (prostor pro' hudební produkce), Dornych 
(2);, 602 dO-Brrra, výška mikofonu 1,5 m 
Doba .a čas. měření: 22. & 2016 od 'OtQOůQm^ěmů. 
Zdroje hluku; provoz provož&vhy bajkazyl - plný provoz, vzduchotechniky, živá hudební,produkce 
rockové hudby (hadební skupina Svižet, 2 x elektrická kytara + bicí) 
Stanovena výsledná ekvívaíentní hladina akustického tlaku (vztažena' k 1,00 hod. v noční době a 8,00 
hod. v denní dotěrná měřícím' řftísíě č. 1 - LAeq,T = 36,0 .± 1,3 dB. 
Měřící místo t. 2 ('informativní) LA^T-15 104,8 ±'2,3 dB, 
Výsledky měření důkiádirjf rt^řěkrbeenf hygienických limitů hluku Stanovených nařízením 
vlády c. 272/2011 Sfov, o ochraně zdraví přejd nepřferřřvýml úctrtřiy hiuku a vibraci, v nejbližším 
chráněném venkovním prói&ařu stavby pro dotju denní a notu. (HL 4S/3i dB), 
Měření proběhlo po akustických úpravách sálu ~ akustické obložení stěn, obloženi vstupních dveří a 
oken. V době měření byíy dvéře i okna uzavřeny, . 

Provozovna kavárny Bajkažyt s přednáškovým sálem a cykloservisem je umístěna v prostorech 
pod železničním viaduktem. Nad předmětným objektem se nachází koleje. Jedná.se o stávající objekt. 
Objekt je rozdělen na pět samostatné funkčních částí tvořících jeden provozní celek. Každá z částí má 
vlastní vstup z ulice. Provozní doba; PO - Ne 10,00 - 23,00 hodin + při akcích do 03,00 hodin. 

Předložená dokumentace zůstává ve spisu KHS JMK. 

..S. :.'. s j / i i i i í í P r t ' 1 
XfiMSiCA S.iV<>. 

Irena Émm.a; 
vrchní referent 

ódděfení hygieny výživy KHS JMK 

Rozdělovník: 
1. Adresát 
2. KHS.JMK-odd.HOK. 
3. Spis 

1 •> l.n. 

http://KHS.JMK-odd.HOK
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CRDUXOOA8ER8 

DRÁŽNÍ ÚŘAD, NERUDOVA 1,77900 OLOMOUC 
sekce stavební, územní odbor Olomouc 

Sp. zn.: MO-SDO0337/16-2/Os V Olomouci dne 29 fervna 2016 
Č. j . : DUCR-40923/16/Os Telefon: . . . inka 220) 
Oprávněná úřední osoba: Osina Dušan Ing. arch. E-mail: -

SOUHLAS SE ZMĚNOU V UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Drážní úřad, jako drážní správní úřad podle § 54 odst. 1 zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon"), a jako speciální stavební úřad pro stavby drah 
a stavby na dráze, podle § 7 odst. 1 zákona a podle § 15 zákona odst. 1 písm. b) 5.183/2006 Sb., 
o územním plánování á stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon") 

v y d á v á 
podle § 127 odst. 2 stavebního zákona, na základě oznámení, podaného u Drážního úřadu dne 21. 

června 2016 právnickou osobou CRANKAZYL, s.r.o., třída Kpt. Jaroše 2032/7b, 60200 Brno, 
IČ.03727793, 

souhlas se změnou v užívání části stavby dráhy: 

„Kavárna s přednáškovým sálem Dornych 272/1 Brno" 

umístění stavby; p.č. 272/1, k.ú. Město Brno 610003, obec Brno, druh pozemku - ostatni plocha se 
způsobem využití - dráha, 

v rozsahu: 
povolení hudební produkce, 

Identifikační udáte o oznamovateli: 
CRANKAZYL, s.r.o., třída Kpt. Jaroše 2032/7b, 60200 Brno, IČ:03727793 

Popis stavby a dosavadní účel užívání: 

Jedná se o změnu užívání prostor, které jsou součástí železničního spodku na pozemku p.č. 272/1, k.ú. 
Město Brno. Výše uvedený prostor je využíván za účelem provozování kavárny s přednáškovým sálem a 
cykloservisem v prostorách kleneb Č. 13-17. Každá z kleneb má vlastní vstup z ulice. 

Vymezení nového účelu užívání stavby: 
Prostor s kavárnou a přednáškovým sálem (klenba 6. 13,14,15) bude rozšířen o živou hudební produkci. 
Provozní doba: , 
Po-Ne 10:00 - 23:00 hodin + při atofeh f^f^^^rvi 

' ti: Kpt, Jarefe ?h „' s**VO. 
/ _.•- tet/ *Br?? 602 oo 

4l&t pt/Wtyw * ' Ičsoa'*<.S • 
// 

W.Árn 



Provozní doba byla určena závazným stanoviskem KHS JmK č,.j.: KHSJM 23477/2016/BM/HV ze dne 
5.5.2016. 

Právnická osoba CRANKAZYL, s.r.o., třída Kpt. Jaroše 2032/7b, 60200 Brno, IČ:03727793 
oznámila dne 21. června 2016, podle § 127 odst. 1 stavebního zákona, změnu v Užívání výše uvedené 
stavby. K oznámení změny v užívání výše uvedené byly Drážnímu úřadu předloženy následující podklady a 
doklady: 

Protokol o měření hluku č. 16003Z54, Ing. Pavel Berka, Laboratoř BP akustika ze dne 22.3.2016 
Sdělení úřadu městské části města Brna, Brno střed, Odbor územního řízení a stavebního řádu -
Stavební úřad, č.j.: MCBS/2016/0075793/PLEA ze dne 13.3.2016 
Závazné stanovisko Hasičského záchranného sboru Jmk, č.j. HSBM-73-1-1201/.1-OPST-2016 ze dne 
21.6.2016 
požárně - bezpečnostní řešení stavby, zpracovatel - Ladislava Surá, ČKAIT -1001067 
Závazné stanovisko Krajské hygienické stanice JmK se sídlem v Brně, č,.j.: KHSJM 
23477/2016/BM/HV ze dne 5.5.2016 

• Souhlas s provozováním hudební produkce Správy železniční dopravní cesty, s.o., OŘ Brno, 
č.j.:8211/20I6-SŽDC-OŘBNO-OOEze dne 6.5.2016 

Jelikož bylo oznámení úplné, oznámená změna splňovala podmínky podle § 126 odst. 3 stavebního 
zákona, nedotýkala se práv třetích osob, nevyžadovala podrobnější posouzení účinku na okolí, nevyžadovala 
zkušební provoz, nebylo třeba stanovit podrobnější podmínky pro její užívání nebo podmínky k zajištění 
ochrany veřejných zájmů, vydal Drážní úřad tento souhlas se změnou v užívání stavby ve stanovené lhůtě, tj. 
do 30 dnů ode dne podání ohlášení. 

Souhlas nabývá právních účinků dnem doručení oznamovateli. Souhlas se změnou v užívání stavby 
lze přezkoumat v přezkumném řízení, které lze zahájit do 1 roku ode dne, kdy souhlas nabyl právním účinků. 
Rozhodnutí ve věci v přezkumném řízení v prvním stupni nelze vydat po uplynutí 15 měsíců ode dne, kdy 
souhlas nabyl právních účinků. 

D r á ž n í úřad 
Wllsonova 300/8 / _ 
•;."i06 Praha 2 (l°) 

Ing. Jiřftjust 
ředitel územního oc boru Olomouc 

Žadatel uhradil Drážnímu úřadu správní poplatek podle sazebníku správních poplatků zákona 
č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, věznění pozdějších předpisů, položky č. 18 bod 11, kolkovou 
známkou ve výši 500 Kč. 

Rozdělovník: 
Oznamovatel: 
CRANKAZYL, s.r.o., třída Kpt. Jaroše 2032/7b, 60200 Bmo 
Dotčené orgány: 
Úřad městské části města Brna, Bmo střed, OÚŘaSŘ-SÚ, Dominikánská 2, 601 69 Bmo 
Krajská hygienická stanice Jm kraje Jeřábkova 4, 602 00 Brno, 
Hasičský záchranný sbor JmK, Krajské ředitelství, Územní odbor Bmo, Štefánikova 32, 602 00 Bmo 
Na vědomí: 

Správa železniční dopravní cesty s.o., Oblastní ředitelství Brno, Kounicova 26, 611 43 Brno 

Spis 
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1 V Oslavě 2 664 12 Oslavany 

Laboratoř BP akustika / S ^ \ 
Klokočí 742/8 l ^ ^ í 

644 00 Bmo - Soběšice V © / 
L1475 

Zkušební laboratoř č. 1475 akreditovaná Českým institutem pro akreditaci, o.p.s. 
Tel.: 604 356 221, E-mail: bp.akustika@seznam.cz 

www.bpakustika.cz, IČO: 724 06 046 ^ ^ 

Protokol o měření č. 1603Z54 

Identifikace použité metody: 
Měření hladiny akustického tlaku - mimopracovní 
prostředí ČSN ISO 1996, HEM - 300-11.12.01-34065 

Objednatel: Crankazyl, s.r.o. 
Tř. Kpt. Jaroše 7b 
602 00 Brno 
IČ: 037 27 793 
Vyřizuje: pan Bc. Holiš 
© 773 838 651 

Místo měření: Bajkazyl 
(akce, provozovna) Dornych 2 

602 00 Brno 
PROVOZ PROVOZOVNY 

Zakázka č.: 
Výtisk č.: 
Počet výtisků: 
Počet stran: 

1603Z54 
3-pdf 
3 
13 

Měření provedl: Ing. Pavel Berka, Ph.D. 

Měření zpracoval: Ing. Petra Berková, Ph.D. 
Ing. Pavel Berka, Ph.D. 

Soběšice, duben 2016 

BP5.10/03/02 Strana 1 (celkem 13) 
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Jakustika *"£• ̂ a v e ' Berka Laboratoř BP akustika 

S. gAT Ě> V Oslavě 2 Klokočí 742/8 
{ JĚŠtĚr 664 12 Oslavany 644 00 Brno - Soběšice 
Na základě požadavku objednatele Crankazyl, s.r.o., Tř. Kpt. Jaroše 7b, 602 00 Brno, 

bylo uskutečněno měření hluku z provozu provozovny Bajkazyl, Dornych 2, 602 00 Brno. 

Prostory, rozsah a denní doba měření byla stanovena na základě jednání a požadavků 
objednatele pana Bc. Holiše. O získaných poznatcích podáváme tuto zprávu, která obsahuje.-

1. Seznam použitých podkladů 2 
2. Popis, podmínky a identifikace zkoušené položky 2 

2.1 Popis celkové situace 2 
2.2 Podmínky měření 3 
2.3 Identifikační údaje 3 

3. Datum objednávky a měření 3 
4. Použité měřicí přístroje 4 
5. Metoda měření a hodnocení 4 

5.1 Použité zkušební postupy/metody 4 
5.2 Použité veličiny 4 
5.3 Použité rovnice 5 
5.4 Popis měřicí metody 5 

6. Zdroje hluku 6 
6.1 Provozní a zátěžové podmínky sledovaných zdrojů hluku 6 
6.2 Hluk působený dalšími zdroji 6 

7. Výsledky měření 7 
7.1 Naměřené hodnoty 7 
7.2 Korekce na hluk pozadí a výsledná hladina hluku 7 

~t> 8. Interpretace výsledků měření 8 
8.1 Požadavky 8 

~Ž? 8.2 Odborné stanovisko 9 
Příloha 1 Situace s vyznačením měřících stanovišť a zdroje hluku 10 
Příloha 2 - 4 Katalogové listy měření 11 

1. Seznam použitých podkladů 

Při zpracování protokolu o měření byly využity následující podklady objednatele: 
• informace o době provozu zdrojů hluku; 
• informace o zátěžových provozních podmínkách zdrojů hluku v průběhu měření; 
• označení zdrojů hluku. 

2. Popis, podmínky a identifikace zkoušené položky 

2.1 Popis celkové situace 

V rámci zakázky bylo realizováno měření hlučnosti způsobené provozem provozovny 
Bajkazyl, Dornych 2, 602 00 Brno. 

Protokol o měření č: 1603Z54 Strana 2 (celkem 13) 
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! akustika ln& P a v e l B e r k a 

V Oslavě 2 
664 12 Oslavany 

Laboratoř BP akustika 
Klokočí 742/8 

644 00 Bmo - Soběšice 

Předpokládaná doba provozu provozovny je dle údajů zástupce objednatele v denní a 
noční době. 

Měření proběhlo v chráněném venkovním prostoru stavby - před obvodovým pláštěm 
nejnepříznivěji umístěného obytného objektu na parc.č. 1149 v k.ú. Trnitá (Mlýnská 332/4, 
Brno). Dále provedeno měření na referenčním stanovišti v prostoru pro hudební produkce 
v provozovně Bajkazyl, Dornych 2, 602 00 Brno. 

Situace s umístěním měřících stanovišť je uvedena v příloze 1. 

2.2 Podmínky měření 
Tabulka č. 1: Podmínky měření 

Teplota vzduchu 
U (°C) 

Relativní vlhkost 
vzduchu xp- (%) 

Atmosférický 
tlak p (hPa) Obloha Rychlost a směr 

větru v (m/s) 
Datum 

(Stanoviště č.) 
5,1 ±0,4 76,3 ± 2,5 981,5 ±2,0 zataženo < 1,5 proměnlivý 22.3.2016(1) 

20,3 ± 0,4 41,7 ±2,5 981,5 ±2,0 zataženo < 1,5 proměnlivý 22.3.2016(2) 

2.3 Identifikační údaje 

Na základě konzultací s objednatelem a místního šetření provedeno měření hluku 
na stanovištích specifikovaných v úloze č. 1 a tabulce č. 2. 

Úloha č. 1 - měření hluku z provozu provozovny Bajkazyl, Dornych 2, 602 00 Brno -
v chráněném venkovním prostoru stavby - před obvodovým pláštěm nejnepříznivěji 
umístěného obytného objektu na parc.č. 1149 v k.ú. Trnitá (Mlýnská 332/4, Brno). 

Úloha č. 2 - měření hluku z provozu provozovny Bajkazyl, Dornych 2, 602 00 Brno — 
v odbytovém prostoru provozovny. 

Tabulka č. 2: Měřící stanoviště a jejich specifikace 
Stanoviště 

č. Umístění měřícího stanoviště*' Výška mikrofonu 
(m) 

1 2,0 m před obvodovým pláštěm nejnepříznivěji umístěného obytného objektu na 
parc.č. 1149 v k.ú. Trnitá (Mlýnská 332/4, Brno), viz, obr. 1 - úloha č. 1 

6,00 

v odbytovém prostoru provozovny Bajkazyl, Dornych 2, 602 00 Bmo, viz. obr. 
2 - úloha č. 2 1,50 

Situace s umístěním měřícího stanoviště viz. příloha č. 1. 

Obr. 1 Stanoviště č. 1 
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3. Datum objednávky a měření 

Objednávka přijata: 5.3.2016 
Měření proběhlo: 22. 3.2016 - od 02:00 hod. do 02:45 hod. 

4. Použité měřicí přístroje 

Při měření byly použity následující přístroje: 
• ruční analyzátor zvuku typ 2250, výrobní číslo 2611689; 

ČSN DEC 651 třída přesnosti 1, 
ČSN IEC 60804 třída přesnosti 1, 
ČSN IEC 61260 (části normy) třída přesnosti 1, 
Ověřovací list č. 6035-OL-Z0018-16, 
Platnost ověření do 18.2. 2018; 

• měřicí předpolarizovaný 1/2" mikrofon typ 4189, výrobní číslo 2305670; 
Mikrofon splňuj e požadavky normy PNÚ 1802.1, 
Ověřovací list č. 6035-OL-M0054-15, 
Platnost ověření do 6. 10.2017; 

• hladinový zvukový kalibrátor typ 4231, výrobní číslo 2309203; 
ČSN IEC 942 třída přesnosti 1, 
Kalibrační list č. 6035-KL-K00062-14; 

• termohygrobarometr typ C4130 - COMET, výrobní číslo 01900132; 
Kalibrační list č. TLK 0787, 
Kalibrační list č. VLM 07208; 
Kalibrační list č. TPM - 07 / 844; 

• anemometr MepMauer, Georg Rosenmíiller, Dresden N6, výrobní číslo 76788; 
Kalibrační list č. ANM - 05185; 

• svinovací metr 3 m typ PROFI SUPRA , e. číslo 3870; 
Kalibrační list č. 1651/2006. 

5. Metoda měření a hodnocení 

5.1 Použité zkušební postupy/metody 

• [ 1 ] ČSN ISO 1996 Akustika - Popis a měření hluku prostředí - Část 1,2; 
• [2] HEM-300-11.12.01-34065 Metodický návod pro měření a hodnocení hluku 

v mimopracovním prostředí; 

Související předpisy 

• [3] Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. ze dne 24. srpna 2011 "o ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací". 

• [4] Metodický návod pro hodnocení hluku v chráněném venkovním prostoru staveb, 
č.j. 62545/2010-OVZ-32.3-1.11.2010. 
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5.2 Použité veličiny 
Tabulka č. 3: Veličiny 

Značka 
A 
f 
i 
Ll.etiT 

i-Aea.T, 

L-Amca 

•-'Amin 

i- A Fl. 0-99.0 

t-Cpea/t 

K 
AL 

Fyzikální veličina 
hodnoty korigované váhovým filtrem A 
kmitočet 
index označující třetinooktávová pásma 
ekvivalentní hladina akustického tlaku 
ekvivalentní hladina akustického tlaku A 
maximální hladina akustického tlaku A 
minimální hladina akustického tlaku A 
distribuční (procentní) hladiny akustického tlaku A 
špičková hladina akustického tlaku C 
korekce na hluk pozadí pro váženou funkci A 
rozdíl mezi hladinou měřeného hluku a hluku pozadí 

Jednotka 
• 

Hz, 
-

dB 
dB 
dB 
dB 
dB 
dB 
dB 
dB 

5.3 Použité rovnice 

Korekce na hluk pozadí v souladu s [1] [2] pro váženou hladinu i hladinu kmitočtového 
pásma je stanoven podle rovnice 

A: = -ioiog(i -io-°-,At) 

5.4 Popis měřicí metody 

(dB) (1) 

Hluk na stanovených místech v mimopracovním prostředí byl měřen v souladu s ČSN 
ISO 1996 a metodickým návodem pro měření a hodnocení hluku v mimopracovním prostředí 
HEM-300-11.12.01-34065. Nejistota měření je stanovena v souladu s HEM-300-11.12.01-
34065. V případě měření ekvivalentní hladiny akustického tlaku LAeqj A je nejistota měření 
dána tabulkou Dl Metodického návodu. 

Mikrofon byl na měřícím stanovišti orientován směrem ke zdroji hluku a opatřen krytem 
proti větru, korekce dopadu FRONTAL. V interiéru korekce RANDOM. 

Při měření hluku byla zjišťována ekvivalentní hladina akustického tlaku A ÍAeq.T, 
ekvivalentní hladina akustického tlaku A při časové charakteristice I LAkqj, maximální 
hladina akustického tlaku A, LAnax a špičková hladina akustického tlaku C, LCpeak. Dále byly 
zjišťovány hladiny akustického tlaku v třetinooktávových pásmech v rozsahu 16 Hz až 12,5 
kHz (Přílohy - Katalogové listy měření: Tabulka 1. Kmitočtová analýza, Obr. 1 Kmitočtová 
analýza, Obr. 2 Hladinová distribuce). 

Časová charakteristika "Fast". Korekce dopadu volena dle typu pole na měřícím 
stanovišti. Vyznačení měřících míst je provedeno v příloze 1. 

Všechny hladiny hluku uvedené v této zprávě jsou vztaženy k referenčnímu akustickému 
tlaku 20 pPa. Kalibrace celé měřící sestavy před a po měření byla provedena pomocí 
hladinového zvukového kalibrátoru s hladinou akustického tlaku 94,0 dB o kmitočtu 1000 Hz. 

Záznam a zpracování akustického signálu bylo realizováno standardním způsobem, kdy 
byl využit analyzátor Briiel & Kjaer typ 2250, kterým byl signál ihned kmitočtově 
analyzován. Spektra hluku byla získána digitální kmitočtovou analýzou a integrací po dobu 
potřebnou ke stabilizování odečtu dle typu zdroje hluku. Jednotlivé časové intervaly měření 
jsou uvedeny v příloze vztahující se k dílčímu měření. 
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6. Zdroje hluku 

6.1 Provozní a zátěžové podmínky sledovaných zdrojů hluku 

Provedeno měření následujících zdrojů hluku, viz. tabulka č. 4. 

Tabulka č 

Stanoviště 
č. 

4: Měřící stanoviště a zátěžové podmínky zdrojů hluku dle zástupce objednatele 
(dominantní zdroje hluku) 

Měřený zdroj hluku Poznámka 

tloha č. 1 , Úloha č. 2 

1,2 

Provoz provozovny Bajkazyl, Dornych 2, 602 00 Brno. V průběhu 
měření v provozu: 

• plný provoz VZT; 
• živá hudební produkce rockové hudby - hudební skupina 

Svizel, 2 x elektrická kytara + bicí, viz. obr. 2. 

Po provedení 
protihlukových úprav. 

Zavřená okna a dveře do 
provozovny. 

Pozn.: Naměřené ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LA.qj v daném časovém intervalu vztaženy 
k celému intervalu rozhodujícímu pro denní dobu T- 8:00 hod a noční dobu T= 1:00 hod. 

6.2 Hluk působený dalšími zdroji 

Hladina hluku pozadí na stanovišti č. 1 je tvořena převážně vzdáleným kontinuálním 
provozem na okolních komunikacích a běžnými zdroji v urbanistickém celku (štěkání psů, 
průmyslové zdroje, apod.). 

Měření hluku pozadí provedeno na stanovišti č. 1. 
Hluky nesouvisející s posuzovanými zdroji byly v průběhu měření v maximální možné 

míře vylučovány. 
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7. Výsledky měření 

Kmitočtově závislé a doplňující veličiny charakterizující zdroj zvuku v číselné/ grafické 
podobě získané na základě dílčích měření jsou uvedeny v katalogových listech formou příloh. 

7.1 Naměřené hodnoty 

Tabulka č. 5: Přeh ed naměřených hodnot - úloha č. 1 a 2 

><_c 

VI 

Zdroj hluku 

Ekvivalentní 
hladina 

akustického 
tlaku A 

JAeq,T (dB) 

Maximální 
hladina 

akustického 
tlaku A l A max 

(dB) 

Nejistota 
měření 

dle HEM-300-
11.12.01-34065 

e(dB) 

Katalogový 
list!> 

Provoz provozovny, viz. kap, 6.1 40,8 46,8 1,8 Příloha 2 
Hluk pozadí, viz. kap. 6.2 37,6 40,0 1,8 Příloha 3 
Provoz provozovny, viz. kap. 6.1 104,8 108,9 2,3 Příloha 4 

^Katalogové listy měření uvedeny v příloze 2 - 4 . 
2 ) Situace s vyznačením měřicích stanovišť v příloze 1. 

Pozn.: Distribuční (procentní) hladina LAFl 5 5 0 9 0 9 9 je uvedena v příloze měření. 

Nejistota měření stanovena v souladu s HEM-300-11.12.01-34065. 

7.2 Korekce na hluk pozadí a výsledná hladina hluku 

Tabulka č. 6: Výsledné hodnoty - korigo 

St
an

ov
išt

ě 
č.

 

1 

2 

Zdroj hluku 

Provoz provozovny, viz. 
kap. 6.1 
Provoz provozovny, viz. 
kap. 6.1 

Ekv. hladina 
akustického 

tlaku A, LAeqT 

(dB ) 
sledovaného 
zdroje hluku 

40,8 

104,8 

váné na 

Korekce 
K (dB) 

2,8 

0,0 

hluk pozadí a dle [4] -

Korekce 
[4] pro 

odrazivé 
povrchy 

(dB) 

2,0 

0,0 

Výsledná 
ekvivalentní 

hladina 
akustického 

tlaku A 

LAeqX (dB) 

36,0 ±1,8 

104,8 ± 2,3 

úloha č. 1 a 2 
Informativní 

hodnota 

W ( d B ) p o 
odečtu max. 

přípustné 
korekce na hluk 
pozadí 3,0 dB 

— 

~ 

Pozn.l: Naměřené ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LAeqT vdaném časovém intervalu vztaženy 
k celému intervalu rozhodujícímu pro denní dobu T= 8:00 hod a noční dobu T= 1:00 hod. 

Pozn.2: V rámci výsledných hodnot v kapitole 7.2 tabulka č. 6, byla uplatněna (odečtena) korekce ve výši 
+ 2,0 dB zohledňující vliv odrazu zvuku od obvodového pláště posuzovaného objektu v souladu s [4]. Korekce 
ve výši + 2,0 dB uplatněna vzhledem ke skutečnosti, že nebyly splněny požadavky všech kritérií B.l až B.8 dle 
ČSN ISO 1996-2 umožňující uplatnění korekce + 3,0 dB. 
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8. Interpretace výsledku měření 

8.1 Požadavky 

CHRÁNĚNÝ VENKOVNÍ PROSTOR STAVEB 

Dle Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. ze dne 24. srpna 2011 "o ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací" se 

(1) Hodnoty hluku, s výjimkou vysokoenergetického impulsního hluku, se vyjadřují 
ekvivalentní hladinou akustického tlaku A lAeq.r- V denní době se stanoví pro 8 souvislých 
a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin (£Aeq,8h)> v noční době pro nejhlučnější 1 
hodinu (I.Aeq,ih). Pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, s výjimkou účelových 
komunikací, a dráhách a pro hluk z leteckého provozu se ekvivalentní hladina akustického 
tlaku A ZcAeq.r stanoví pro celou denní (Z,Aeq,i6h) - celou noční dobu (ZcAeq.sh)-

(2) Vysokoenergetický impulsní hluk se vyjadřuje ekvivalentní hladinou akustického 
tlaku C Iceq.r - současně i průměrnou hladinou expozice zvuku C ICE jednotlivých impulsů. 
V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin 
(Iceq,8h), v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu (£Ceq>ih)-

(3) Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, s výjimkou hluku z 
leteckého provozu a vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví součtem základní 
hladiny akustického tlaku A lAeq.r se rovná 50 dB a korekcí přihlížejících ke druhu 
chráněného prostoru a denní a noční době podle přílohy č. 3 k tomuto nařízení. Pro vysoce 
impulsní hluk se přičte další korekce -12 dB. V případě hluku s tónovými složkami, s 
výjimkou hluku z dopravy na pozemních komunikacích a dráhách, a hluku s výrazně 
informačním charakterem se přičte další korekce -5 dB. 

Pro chráněný venkovní prostor ostatních staveb a chráněné ostatní venkovní prostory tj. 
při využití území pro bydlení je korekce pro denní dobu (6:00 - 22:00 hod.) rovna 0 dB. Pro 
noční dobu (22:00 - 6:00 hod.) se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá další korekce 
rovna -10 dB. Tomu odpovídá hygienický limit LAeqT =50dBpro denní dobu a 

LAeq- = 40dB pro noční dobu. 

Obsahuje-li hluk tónové složky nebo má-li výrazný informační charakter, jako např. řeč, 
přičte se další korekce -5 dB. Tomu odpovídá hygienický limit LA T = A5dB pro denní 

dobu a LAeqX = 35dB pro noční dobu. 
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8.2 Odborné stanovisko 

Tabulka č. 7: Zhodnocení dle Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. ze dne 24. srpna 2011 
pro denní a noční dobu 

Stanoviště 
č. Zdroj hluku 

Typ zdroje 
hluku 

Zhodnocení - hygienický limit (LAea.r) 
Pro dobu 

denní noční limit (dB) 
Úloha č. 1 - měření hluku v chráněném venkovním prostoru stavby 

Provoz provozovny, viz. kap. 
6.1 

proměnný, 
tónový 

charakter 

prokazatelně 
dodržen 

prokazatelně 
nepřekračuje0 45/35 

'' Hygienický limit leží v pásmu nejistoty výsledku měření. 

Výsledky měření se vztahují pouze k měřenému místu nebo měřené položce. 

Protokol o měření lze rozmnožovat jako celek, jinak pouze s písemným souhlasem 
vedoucího laboratoře BP akustika. 

V Soběšicích dne: 16.4.2016 
Ing. Pavel Berka, Ph.D. 

Vedoucí laboratoře BP akustika 

ing. Pavel Berka 
atóřeni kloku, akuat&s 

VC«1<TV42,664Í2QS& 
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Příloha 1 Situace s vyznačením měřících stanovišť a zdroje hluku 
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Příloha 2 Crankazyl, s.r.o., Tř. Kpt. Jaroše 7b, 602 00 Brno 
Stanoviště: W Měření: Bajkazyl, Dornych 2,602 00 Brno 

Zdroj hluku: Provoz provozovny, viz. kap. 6.1. 

Typ hluku zdroje: proměnny Doba měření: 0:01:44 
Postup měření: Mikrofon umístěn na stativu 2,0 m před obvodovým pláštěm nejnepříznivěji umístěného 

obytného objektu na parc.č. 1149 v k.ú. Trnitá (Mlýnská 332/4, Bmo), viz. obr. 1 str. 3, 
or. srn, ke zdroji hluku a opatřen krytem proti větru - úloha č. 1. 

Výsledky: Ekvivalentní hladina akustického tlaku A, LA e qj (dB) 
Maximální hladina akustického tlaku A, L A ^ (dB) 
Minimální hladina akustického tlaku A, L^ij (dB) 
Distribuční (procentní) hladina LAFI.Q (dB) 
Distribuční (procentní) hladina LXFS.Q (dB) 
Distribuční (procentní) hladina LA F 5 0 (dB) 
Distribuční (procentní) hladina LAF9o (dB) 
Distribuční (procentní) hladina L A F.. (dB) 

40,8 

46,8 
37,5 
43,8 
43,2 
40,4 

38,8 
38,0 

" Schéma s vyznačením měřícího místa viz. příloha 1 str. 10. 

Tabulka 1. Kmitočtová analýza Obr 1. Kmitočtová analýza 

Hz 
16 
20 
25 

31,5 
40 
50 
63 
80 
100 
125 
160 
200 
250 
315 
400 
500 
630 
800 
Ik 

l,25k 
l,6k 
2k 

2,5k 
3,15k 

4k 
5k 

6,3k 
8k 
lOk 

12,5k 
' Aeq.T 

'Ceq.T 

'teq.T 

dB 
43,9 
42,6 
45,0 
47,3 
43,6 
44,0 
41,7 
45,0 
43,6 
43,1 
41,4 
39,6 
35,5 
36,5 
33,1 
30,9 
32,0 
30,3 
30,5 
30,3 
30,2 
27,2 
24,4 
20,4 
18,1 
15,1 
10,0 
8,9 
8,0 
7,3 

40,8 
53,2 

'Aeq.T 

dB 

0,3 
7,9 
9,0 
13,8 
15,5 
22,5 
24,5 
27,0 
28,0 
28,7 
26,9 
29,9 
28,3 
27,7 
30,1 
29,5 
30,5 
30,9 
31,2 
28,4 
25,7 
21,6 
19,1 
15,6 
9,9 
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Obr. 2 Hladinová distribuce 
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. akustika I n g-P a v e l B e r k a 

k V Oslavě 2 
664 12 Oslavany 

Laboratoř BP akustika 
Klokočí 742/8 

644 00 Brno - Soběšice 

Příloha 3 Crankazyl, s.r.o., Tř. Kpt. Jaroše 7b, 602 00 Brno 
Měření: 
Zdroj hluku: 

Typ hluku zdroje: 
Postup měření: 

Výsledky: 

0 Schéma s 

Tabulka 1. 
f 

Hz 
16 
20 
25 

31,5 
40 
50 
63 
80 
100 
125 
160 
200 
250 
315 
400 
500 
630 
800 
lk 

l,25k 
l,6k 
2k 

2,5k 
3,15k 

4k 
5k 

6,3k 
8k 
lOk 

12,5k 
k Aeq.T 

Lceq.T 

vyznačením 

Kmitočtová a 
'- 'teq.T 

dB 
37,4 
34,2 
38,9 
38,2 
38,1 
39,5 
33,2 
32,2 
32,6 
31,6 
32,4 
33,0 
31,6 
33,8 
31,3 
29,0 
30,2 
28,0 
28,4 
28,4 
27,0 
24,3 
21,1 
17,0 
12,9 
10,4 
8,3 
7,9 
7,4 
7,0 

37,6 
46,0 

Bajkazyl, Dornych 2,602 00 Bmo Stanoviště: 1» 
Hluk pozadí, viz. kap. 6.2. 

proměnný Doba měření: 0:00:26 
Mikrofon umístěn na stativu 2,0 m před obvodovým pláštěm nejnepříznivěji umístěného 
obytného objektu na parc.č. 1149 v k.ú. Trnitá (Mlýnská 332/4, Brno), viz. obr. 1 str. 3, 
or. sm. ke zdroji hluku a opatřen krytem proti větru - úloha č. 1. 
Ekvivalentní hladina akustického tlaku A, LAeq,T (dB) 
Maximální hladina akustického tlaku A, L ^ ^ (dB) 
Minimální hladina akustického tlaku A, L^;,, (dB) 
Distribuční (procentní) hladina LAF1,0 (dB) 
Distribuční (procentní) hladina L ^ o (dB) 
Distribuční (procentní) hladina LAF50 (dB) 
Distribuční (procentní) hladina LA F 9 0 (dB) 
Distribuční (procentní) hladina L/&99 (dB) 
měřícího místa 

nalýza 
L Aeq.T 

dB 
-
-
. 
_ 

3,5 
9,3 
7,0 
9,7 
13,5 
15,5 
19,0 
22,1 
23,0 
27,2 
26,5 
25,8 
28,3 
27,2 
28,4 
29,0 
28,0 
25,5 
22,4 
18,2 
13,9 
10,9 
8,2 
6,8 
4,9 
2,7 

viz. příloha 1 str. 10. 

Obr 1. Kmitočtová analýza 
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[akustika I n g - P a v e l B e r k a 

1 V Oslavě 2 
664 12 Oslavany 

Laboratoř BP akustika 
Klokočí 742/8 

644 00 Brno - Soběšice 

Příloha 4 Crankazyl, s.r.o., Tř. Kpt. Jaroše 7b, 602 00 Bmo 

Měřeni: Bajkazyl, Dornych 2,602 00 Brno Stanoviště: W 
\Zdroj hluku: Provoz provozovny, viz. kap. 6.1. 

Typ hluku zdroje: proměnný Doba měření: 0:01:021 

Postup měření: Mikrofon umístěn na stativu v odbytovém prostoru provozovny, viz. obr, 2 str. 3, 
orientován směrem nahoru a opatřen krytem proti větru - úloha č. 2. 

Výsledky: Ekvivalentní hladina akustického tlaku A, L A e q j (dB) 

Maximální hladina akustického tlaku A, L ^ j * (dB) 

Minimální hladina akustického tlaku A, L ^ j , (dB) 

Distribuční (procentní) hladina L ^ , 0 (dB) 
Distribuční (procentní) hladina L^s 0 (dB) 

Distribuční (procentní) hladina L A F 5 0 (dB) 

Distribuční (procentní) hladina L ^ p (dB) 

Distribuční (procentní) hladina L ^ . (dB) 

104,8 

108,9 
100,1 

106,9 
106,3 
104,7 

103,3 

101,6 
0 Schéma s vyznačením měřícího místa viz. příloha 1 str. 10. 

Tabulka 1. Kmitočtová analýza 

Hz 
16 
20 
25 

31,5 
40 
50 
63 
80 
100 
125 
160 
200 
250 
315 
400 
500 
630 
800 
lk 

I,25k 
l,6k 
2k 

2,5k 
3,15k 

4k 
5k 

6,3 k 
8k 
lOk 

12,5k 

' Aeq.T 

' Ceq.T 

'teq.T 

dB 
49,9 
45,7 
55,1 
73,1 
82,8 
77,9 
84,3 
93,6 
93,1 
98,2 
96,9 
100,9 
103,3 
103,0 
99,4 
98,6 
91,7 
91,0 
92,9 
89,6 
93,0 
92,1 
94,2 
90,4 
85,6 
81,6 
78,5 
77,9 

Obr 1. Kmitočtová analýza 

'Aeq.T 

dB 

10,4 
33,7 
48,2 
47,7 
58,1 
71,1 
74,0 
82,1 
83,5 
90,0 
94,7 
96,4 
94,6 
95,4 
89,1 
90,2 
92,9 
90,2 
94,0 
93,3 
95,5 
91,6 
86,6 
82,1 
78,4 

78,2 
77,3 

104,8 
109,9 

76,8 
75,7 
73,0 
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From: krpb.ozpadv.podatelna@pcr.cz [mailto:krpb.ozpadv.podatelna@pcr.cz] 
Sent: Wednesday, February 14, 2018 10:21 AM 
To: 'Lucie Chlupatá' <chlupata.lucie@brno.cz> 
Subject: RE: přestupky v klubu Bajkazyl 

Dobrý den, na základě Vaší písemné žádosti Vám sděluji, že naše oddělení PČR od roku 2016 
prověřovalo jedno oznámení o údajném rušení nočního klidu v klubu Bajkazyl na ul. Dornych v Brně 
a to ze dne 16.1.2016 na základě telefonického oznámení, evidováno pod č.j. KRPB-13770/ČJ-2016-
060050. Následným prověřováním nebylo prokázáno rušení nočního, ani nebyly zjištěny skutečnosti 
odůvodňující podezření, že byl spáchán trestný čin nebo přestupek, proto byl spisový materiál po 
skončení šetření uložen. 

S pozdravem: 

npor. Ing. Bc. Petr Dvořáček 
zástupce vedoucího oddělení 

petr.dvoracek(S)pcr.cz 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE JIHOMORAVSKÉHO KRAJE 
Odbor si.pořádkové policie 
Oddělení hlavní nádraží Brno 

Nádražní 1 
602 00 Brno 

r/M Policie Ceskě republiky ••••"••ws, •• 

mailto:krpb.ozpadv.podatelna@pcr.cz
mailto:krpb.ozpadv.podatelna@pcr.cz
mailto:chlupata.lucie@brno.cz


Odbor sociální péče, Magistrát města Brna 

Na základě žádosti Odboru kultury Magistrátu města Brna sestavujeme vyjádření k situaci 
brněnského kulturního podniku Bajkazyl. Vyjádření je založeno na zkušenostech Odboru sociální 
péče se spoluprácí s organizací RATOLEST BRNO, z.s., která Bajkazyl provozuje. Toto vyjádření 
zároveň doplňujeme získanými informacemi v rámci spolupráce s 
městem podporovaným programem Hard and Smart (Společnost Podané ruce), zabývajícím se 
monitoringem a prevencí rizik nočního života ve městě Brně. 

Vyjádření ke spolupráci s organizací RATOLEST BRNO. z.s. 

RATOLEST BRNO, z. s. je dlouhodobým a spolehlivým partnerem města, který se spolupodílí na 
aktivitách zabraňujících dalšímu sociálnímu vylučování obyvatel sociálně vyloučených lokalit 
prostřednictvím realizovaných sociálních služeb i aktivit, které je vhodně doplňují. 

Organizace je aktivně zapojena do procesu komunitního plánování sociálních služeb města Brna 
a nabízí služby, jejichž podpora patří mezi priority 5. Komunitního plánu sociálních služeb města 
Brna pro období 2018 - 2019. Odbor sociální péče Magistrátu města Brna organizaci pravidelně 
podporuje formou dotací z rozpočtu města Brna - v rámci sociálních služeb se jedná o dotační 
podporu Nízkoprahového klubu Pavlač (zapojen do komunitního plánování a koordinovaného 
přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám). V souladu s Koncepcí prevence kriminality ve městě 
Brně na léta 2017-2021 jsou z dotačního titulu na oblast prevence kriminality finančně 
podporovány především úspěšné probační programy pro děti a mládež (Aristoteles a Změnit 
směr), jejichž realizátorem je Ratolest Brno, z. s. 

Organizace dlouhodobě spolupracuje s dalšími sociálními službami, státními organizacemi a 
nestátními neziskovými organizacemi, které se zabývají životem dětí a mládeže žijících 
v podmínkách sociálního vyloučení, a které pro ně realizují různé programy/aktivity. Jedná se 
např. o DROM, romské středisko; IQ Róma Servis, z. s.; Teen Challenge Int. ČR, Muzeum romské 
kultury, státní příspěvková organizace; Kabinet multikulturní výchovy Masarykovy univerzity; 
Fakultu sociálních studií Masarykovy univerzity. Organizace je rovněž spolupořadatelem Týdne 
romské hrdosti. 

Vyjádření založené na získaných informací z programu prevence rizik nočního života 
Hard&Smart 

Program Hard&Smart spolupracuje s klubem Bajkazyl od roku 2016. V průběhu této spolupráce 
se dostali k problematice řešení hladiny hluku z živé i reprodukované hudební produkce. Ten byl 
vnímán na vybraných akcích jako problém ze strany některých spoluobčanů, kteří žijí v okolí 
tohoto podniku. I když je klub vhodně odcloněn od prvních obydlených domů rušnou silnicí, 
přesto pracovníci Hard&Smart s provozním podniku řešili vhodné protihlukové opatření vedoucí 
k odstranění možných příčin nadměrného hluku. Šlo konkrétně o systematickou kontrolu úrovně 
hlasitosti hudební produkce ze strany personálu a dalších odpovědných osob, zbudování 
fyzických zábran proti šíření zvuku směrem ven během hudební produkce a provedení odborného 
m ě ř e n í úrovně hluku během referenčního hardcorového koncertu (větší úroveň hlasitosti) u 
nejbližších obydlených domů. Toto měření bylo v normě v souladu s hygienickou vyhláškou 
stanovující úroveň dB po22h ve městě Brně. Tím tento podnik podle pracovníků 

w/st 



Hard&Smart deklaroval upřímnou a funkční snahu vedoucí k zabránění šíření hluku způsobeného 
hudební produkcí, který by mohl být považován za rušení nočního klidu. 
Dne 3.2. byl programem Hard&Smart proveden orientační průzkum na hudební akci 
„PunkyReaggeParty" v klubu. Tu noc do klubu přijela i Policie na stížnost obyvatel. Pracovníci 
Hard&Smart se šli přesvědčit k nejbližším obydleným domům, kde podle jejich subjektivního 
vnímání nebyl hluk z klubu slyšet. Tuto zkušenost nicméně neprezentují jako valdiní nebo 
reprezentativní. 
Naopak, podle pracovníků programu Hard&Smart je třeba v 
případě přetrvávajících pochybností provést opakované namátkové exaktní měření hluku 
Krajsou hygienickou stanici, jen to může být považváno za relevantní zdroj informací, 
nikoliv počet výjezdů Městské Policie na podnět stěžovatelů. 

y-V) / , 


